



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KREŠEVO

Broj 6

25.10.2017.
Kreševo

Godina 2017

88

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj: 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. godine, te članka 13.Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji BiH (Sl.novine Federacije BiH broj:19/08 i 5/09.) Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 29.08.2017. godine, donijelo je:

ZAKLJUČAK**I**

Općina Kreševo, odnosno Općinsko vijeće Kreševo u narednom razdoblju od petnaest (15) godina neće osnivati Javnu ustanovu „Ljekarna“ Kreševo, odnosno neće donositi Odluke o osnivanju Javne ustanove „Ljekarna“ Kreševo.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-1809/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,29.08.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

89

Na temelju članka 47. Zakona o zdravstvenoj zaštiti («Sl. novine Kantona Središnja Bosna», br: 13/00, 13/02. i 13/03), a u svezi sa Zakonom o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima F BiH («Sl. novine F BiH», br 12/03 i 34/03) i članka 25. Statuta općine Kreševo, broj:01-02-670/08. od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 29.08.2017.godine, donijelo je:

RJEŠENJE

**O IMENOVANJU V.D.PREDSJEDNIKA
UPRAVNOG VIJEĆA
J. U. «LJEKARNA» KREŠEVO**

I

Za vršitelja dužnosti predsjednika Upravnog vijeća J.U.“Ljekarna“Kreševo iz reda osnivača imenuje se Enis Ramić iz Crnića, Kreševo.

II

Imenovani vršitelj dužnosti predsjednika Enis Ramić se imenuje do okončanja procedure izbora predsjednika Upravnog vijeća J.U. “Ljekarna“ Kreševo sukladno Zakonu o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH, a najduže šest (6) mjeseci, odnosno do 25.02.2018.godine.

III

Rješenje stupa na snagu narednog dana od dana donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“.

Broj:01-02-1808/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,29.08.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

90

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj: 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 20.10.2017. godine, donijelo je:

ZAKLJUČAK**I**

Usvaja se zapisnik sa VII redovite i VIII telefonske sjednice Općinskog vijeća Kreševo održane dana 20.10.2017. i 29.08.2017.godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2186/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

ZAPISNIK

Sa VII sjednice Općinskog vijeća Kreševo, održane dana 05.07.2017.godine sa početkom u 18,00 sati.

Predsjedatelj: Mirsad Beganović

Nazočno: 12 vijećnika

Odsutni vijećnici:Mahir Lušija, Edin Ramić i Mato Barišić

Osim vijećnika nazočni: Općinski načelnik Renato Pejak, tajnik Općinskog vijeća Boso Bošnjak i pomoćnice općinskog načelnika: Ankica Tvrtković, Anita Uskoković i Zlatica Kuliš.

Nakon što je pozdravio sve nazočne i konstatirao da sjednici nazoči 12 vijećnika gos. Mirsad Beganović, predsjedatelj Općinskog vijeća je konstatirao da postoji kvorum te da Vijeće može punovažno raditi i odlučivati.

Nakon toga otvorio je VII-u sjednicu Općinskog vijeća Kreševo i predložio sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice OV-a Kreševo,
2. Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja na Lipi, općina Kreševo,
3. Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja u Kreševu,
4. Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja u Resniku, općina Kreševo,
5. Informacija o stanju JU "Ljekarna" Kreševo,
6. Zahtjev za izgradnju javne rasvjete u mjestu Mratinići (Sopot, Donji Mratinići, Brdo, općina Kreševo),
7. Vijećnička pitanja

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Ad 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice OV Kreševo

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Ad 2. Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja na Lipi, općina Kreševo
Načelnik, točke 2.3. i 4. su slične, a namjera nam je realizacijom predloženih točaka djelimično se riješiti dugovanja iz ranijih godina i nastaviti sa pozitivnim trendom poslovanja.

Parcela na Lipi veličine je cca 6.000 m², parcela nema pristupni put. Urađena je

procjena vrijednosti nekretnine od strane stalnog sudskog vještaka, i iznosi 4KM/m².

Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja na Lipi, općina Kreševo usvojena je jednoglasno.

Ad 3. Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja u Kreševu.

Načelnik, za navedeni prostor također urađena je procjena vrijednosti od strane stalnog sudskog vještaka i procijenjena vrijednost je 19.300 KM.

Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja u Kreševu usvojena je sa 11 glasova ZA. (Jedan vijećnik nije bio u Sali prilikom glasovanja.)

Ad 4. Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja u Resniku, općina Kreševo

Načelnik, na jednoj od prethodnih sjednica o ovome smo raspravljali. Parcela se prodavala i ranije putem natječaja, dva puta. Vjerojatno je cijena bila visoka. Zbog toga smo uradili nadvještačenje i procjena vrijednosti je 122.500 KM. Prodaja će ići putem natječaja uz uvjet budućem vlasniku da u roku od 36 mjeseci izgradi objekat i uposli radnike, parcela je dobrim dijelom močvarna.

Radoje Vidović, o ovom smo raspravljali i zazuli stav da se ide u nadvještačenje. Stalo nam je i jako je bitno da se u PZ Resnik grade gospodarski objekti.

Ukoliko se realiziraju sve ove prodaje, Općinsko vijeće bi trebalo razmišljati o kupovini zemljišta koje bi mogli sutra nekome budućem investitoru ponuditi za građenje.

Podržavamo predloženu odluku a sredstva da idu za kupovinu zemljišta u Pz Resnik.

Prijedlog odluke o načinu i uvjetima javnog natječaja o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Kreševo putem javnog nadmetanja u Resniku, općina Kreševo usvojena je sa 11 glasova ZA. (Jedan vijećnik nije bio u Sali prilikom glasovanja.)

Ad 5. Informacija o stanju JU "Ljekarna" Kreševo

Načelnik, ranije smo donijeli odluku o pokretanju stečaja. Procedura je pokrenuta, no

međutim stečaj se odbija iz razloga što Ljekarna nema stečajne mase. U međuvremenu istekao je mandat članovima Upravnog i Nadzornog odbora, tako da je situacija jako nezgodna. Ovakvim načinom postojanja Ljekarne dugovi se samo povećavaju-gomilaju.

Unatoč svim ovim činjenicama trebamo i moramo sve pokušati, razgovarati sa svima kako bi se ova situacija riješila. uspostavili smo kontakt sa Feniksom i zainteresirani su za preuzimanje Ljekarne, vidjet ćemo u nastavku razgovora koji su njihovi zahtjevi. Mislim da ćemo uskoro na ovu temu održati tematsku sjednicu.

Tanja Bradara, ovo je stari problem, slažemo se sa načelnikom, dali bi smo zaduženje nadležnim službama i načelniku da pokušaju naći rješenje s tim da se vodi računa o tome da se općinski proračun ne opterećuje dugovanjima Ljekarne.

Informacija primljena k znanju.

Ad 6. Zahtjev za izgradnju javne rasvjete u mjestu Mratinići (Sopot, Donji Mratinići, Brdo) Načelnik, naš plan je dovesti rasvjetu u sva naseljena mjesta naše općine. Zahtjev je opravdan, a raditi će se u fazama i po osiguranju sredstava u proračunu. Imamo obećanja od viših razina vlasti da bi mogli dobiti sredstva za ovu namjenu.

Josip Kvesić, ovo podržavamo i treba se nastaviti sa realizacijom projekta proširenja mreže javne rasvjete. problem rasvjete na novoj cesti u Resniku je –ne radi 5-6 sijalica i osvjetljenje nije dobro.

Načelnik, poslovnica Elektra još uvijek nije definirala mjesto, a što se tiče jačine ovo nam je prvo iskustvo sa led rasvjetom i ubuduće kad budemo radili vodit će se računa o jačini sijalica.

Nakon rasprave predložen je zaključak:

Zadužuje se Općinski načelnik da u narednom razdoblju izgradi javnu rasvjetu u svim naseljenim mjestima na području općine Kreševo uključujući i podružnice Mratinići (Brdo, Zasada, Donji Mratinići i Sopot) i Poljani.

Predloženi zaključak usvojen je jednoglasno.

Ad 7. Vijećnička pitanja

Jozo Drljo: predlažem da pošaljemo zahtjev MUP-u KSB za postavljanje stacioniranog radara u mjestu Resnik.

Josip Kvesić-i na prošloj sjednici smo raspravljali o kontroli i sigurnosti u prometu s naglaskom na mjesto Resnik i to posebno nakon 16,00 sati. Kontrole nisu pojačane.

Radoje Vidović, slažem se sa prijedlozima a policiji ponovno uputiti zahtjev za pojačanu kontrolu nakon 16,00 sati.

Mladen Malenica, podržavam predloženo.

Nakon rasprave predloženi su zaključci:

a) Ministarstvu unutarnjih poslova Kantona Središnja Bosna uputiti zaključak da se u mjestu Resnik postavi stacionirani radar za kontrolu brzine u prometu.

Predloženi zaključak usvojen je jednoglasno.

b) Policijskoj stanici Kreševo uputiti zaključak o potrebi pojačane kontrole prometa, posebice nakon 16,00 sati (brzina kretanja vozila) na prometnicama na području općine Kreševo s naglaskom na mjesto Resnik.

Predloženi zaključak usvojen je jednoglasno.

Ljerka Marić, ima li načina kako da pratimo provedbu odluka i zaključaka donesenih na sjednicama OV-a.

Boso Bošnjak, dostaviti će se informacija o provedenim odlukama i zaključcima.

Ljerka Marić, problem sa postavljenim prometnim znakom u ul. Fra G. Martića-znak je postavljen na stubu za rasvjetu (znak se odnosi na čišćenje snijega u zimskom razdoblju), isti je postavljen uz nogostup i nisko. Ko je nadležan za to da se znak ili premjesti, ukloni ili postavi visočije jer isti smeta pješacima i ugrožava sigurnost pješaka.

Jozo Drljo, imam pitanje vezano za koncesiju izvorišta Banja, ko je zadužen za to u općini i koji je put da mi to pokrenemo. Ako neće OV-e ja ću to pokrenuti.

Načelnik, o tome smo razgovarali na prošloj sjednici. Uputili smo zahtjev nadležnom ministarstvu, po nama je sporno nekoliko članaka iz ugovora, nadamo se da ćemo odgovor uskoro dobiti.

Anita Uskoković, 07.06.2017. poslat je dopis za preispitivanje zakonitosti ugovora i poduzimanje aktivnosti.

Načelnik, po dobivanju povratne informacije OV-e će biti informirano.

Sjednica završena u 18,50 sati.

Voditelj zapisnika Zorka Vidović.

TAJNIK
OPĆINS. VIJEĆA
Boso Bošnjak, v.r.

PREDSJEDATELJ
OPĆINS. VIJEĆA
Mirsad Beganović, v.r.

ZAPISNIK

Sa VIII sjednice Općinskog vijeća Kreševo, održane dana 29.08.2017.godine, putem telefona i mail-om. Tajnik OV-a Boso Bošnjak je dana 28.08.2017.godine elektronskim putem na mail adrese vijećnika: Mirsad Beganović, predsjedatelj, Radoje Vidović zamjenik predsjedatelja, Tanja Lalić, Ljerka Marić, Biljana Miletić, Josip Ivičević, Ranko Čiča, Dragan Čelan, Josip Kvesić, Edin Ramić, Mahir Lušija i Jozo Drljo dostavio poziv i materijale (prijedlog Rješenja za imenovanje vršitelja dužnosti predsjednika Upravnog vijeća „Ljekarna“ Kreševo i prijedlog zaključka da Općinsko vijeće u narednom razdoblju od petnaest (15) godina neće osnivati J.U. „Ljekarna“ Kreševo). Istovremeno, putem neposredne dostave dana 28.08.2017.godine vijećnicima Frano Marijanović, Mladen Malenica i Mato Barišić je dostavljen poziv i spomenuti materijal za sjednicu OV-a.

DNEVNI RED:

1. Aktualna problematika u J.U. „Ljekarna“ Kreševo,
- Prijedlog Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti predsjednika Upravnog vijeća J.U. „Ljekarna“ Kreševo,
 - Prijedlog zaključka.

AD1.a) Putem telefona, mail-a i neposrednom dostavom, tajnik Općinskog vijeća je upoznao vijećnike o prijedlogu Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti predsjednika Upravnog vijeća J.U. „Ljekarna“ Kreševo, te je 14 vijećnika glasovalo ZA spomenuti prijedlog rješenja, 1 vijećnik je glasovao PROTIV, dok suzdržanih nije bilo.

b) Putem telefona, mail-a i neposrednom dostavom tajnik Općinskog vijeća je upoznao vijećnike o prijedlogu zaključka da Općinsko vijeće u narednom razdoblju od 15 godina neće osnivati Javnu ustanovu „Ljekarna“ Kreševo, te je 13 vijećnika glasovalo ZA spomenuti

prijedlog zaključka, jedan vijećnik je bio PROTIV, a jedan vijećnik je bio SUZDRŽAN.

TAJNIK
OPĆINS. VIJEĆA
Boso Bošnjak, v.r.

PREDSJEDATELJ
OPĆINS. VIJEĆA
Mirsad Beganović, v.r.

91

Na temelju članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave (Sl. glasnik FBiH, broj: 49/06), članka 25. Statuta općine Kreševo, Zakona o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i upravljanju zgradama („Službeni glasnik SBK/KSB“, broj:5/14), Općinsko vijeće Kreševo na redovnoj sjednici održanoj dana 20.10.2017. godine, d o n o s i :

ODLUKU

O KUĆNOM REDU U STAMBENIM I STAMBENO-POSLOVNIM ZGRADAMA NA PODRUČJU OPĆINE KREŠEVO

Članak 1.

Ovom Odlukom propisuje se način uporabe stanova, poslovnih prostora u stambeno-poslovnim zgradama, garaža i zajedničkih dijelova i uređaja, te zemljišta koje služi redovnoj uporabi kolektivnih i individualnih zgrada na području općine Kreševo, prava i obveze vlasnika stanova u kolektivnim i individualnim zgradama, prava, obveze i način rada predstavnika etažnih vlasnika, nadzor nad provođenjem Odluke, kaznene odredbe i druga pitanja vezana za kućni red u stambenim zgradama.

Članak 2.

Etažnim vlasnikom u smislu ove Odluke smatraju se osobe koje su pravo vlasništva na stanu, poslovnom prostoru ili garaži u stambenim i stambeno-poslovnim objektima stekli prema odredbama Zakona o svojini na dijelovima zgrade („Službeni list Socijalističke Republike BiH“ broj:35/77), Zakona o prodaji stanova na kojim postoji stanarsko pravo („Službene novine FBiH“ broj:27/97, 11/98, 22/99, 27/99, 7/00, 32/01,61/01,15/02,54/04

,36/06,45/07, 51/07, 72/08, 23/09 i 5/10) Zakona o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova („Službene novine FBiH“ broj:28/05 i 2/08) kao i pravna lica nosioci prava raspolaganja (organi uprave, ustanove, privredna društva i slično) na području općine Kreševo.

Korisnikom stana, poslovnog prostora ili garaže u smislu ove Odluke smatraju se sve osobe koje trajno ili povremeno koriste stan, poslovni prostor, zajedničke prostorije zgrade ili garažu na temelju zakupa ili na drugoj osnovi.

Članak 3.

Etažni vlasnici imaju zajedničko nedjeljivo pravo vlasništva nad zajedničkim dijelovima zgrade i nedjeljivo zajedničko pravo vlasništva na zemljištu pod zgradom, kao i obaveze koje proističu iz tih prava.

Članak 4.

Zajedničkim dijelovima zgrade u smislu ove Odluke smatraju se dijelovi i uređaji koji služe zgradi kao cjelini ili posebnim dijelovima zgrade i to:

1. Konstruktivni elementi zgrade:

- temelji sa izolacijom,
- nosivi konstruktivni zidovi i stupovi,
- međuspratna konstrukcija sa hidroizolacijom,
- krovna konstrukcija,
- krovovi,
- stubišta,
- dimnjaci,
- ventilacijski kanali,
- zajedničke terase,
- fasade.

2. Zajedničke prostorije i uređaji zgrade su one prostorije koje su zajedničko vlasništvo i kojima svi etažni vlasnici imaju slobodan pristup iz zajedničkih prostorija zgrade a to su:

- stubišni prostori sa ogradom,
- hodnici i galerije,
- podrumski prostor,
- zajedničke terase,
- potkrovlja-tavani,
- zajednička spremišta.

3. Instalacije zgrade:

- Vodovodne instalacije: Okomita i vodoravna instalacija u zidu i podu od vodomjernog uređaja u šahtu ili podrumu do istočišta u stanu. Vodomjer koji ugradi etažni vlasnik ne spadaju u zajedničke dijelove zgrade, kanalizacione instalacije, okomiti i vodoravni vodovi u zidovima i podovima zgrade,

- Elektro instalacije: Svi vodovodi i uređaji od brojila (isključujući brojilo), odlazni osigurači, odlazni napojni vod, sa razvodima, do sporedne ploče etažnih vlasnika (isključujući sporednu ploču) stubišna rasvjeta, gromobranske instalacije, kompletna vodoravna i okomita instalacija, uključujući i uzemljivač,

- PTT-instalacija: Vodoravna i okomita instalacija od distributivnog ormarića do prve utičnice u stanu, stubišna i nužna rasvjeta, pomoćna rasvjeta, plinska instalacija, okomita i vodoravna instalacija od zapornog ventila ispred potrošača u stanovima do mjerno-regulacijskog seta, zaporni ventil na ulazu u zgradu, sigurnosni ormarići i zaporni ventil ispred potrošača, instalacije centralnog grijanja okomita i vodoravna instalacija s odzračenim ventilima ispred grijnog tijela za dvocijevne sisteme odnosno do zaključno s ulaznim ventilom za svaki stan u stubištu za jednocijevne sisteme,

- Instalacije kablovskih i antenskih sistema od razvodnika na ulazu u zgradu (na krovu ili u prizemlju), do razvodnika na ulazu u stan, dimnovodna instalacija od mjesta sagorijevanja do dimnjaka i dimnjaci te ventilacijski kanali.

4. Ostali zajednički dijelovi zgrade:

- pokrov/crijep, salonit i sl./, krovna i fasadna limarija,

- fasada, fasadna i međuspratna stolarija i bravarija,

- stolarija i bravarija zajedničkih dijelova zgrade,

- požarni prilazi i stubišta,

- šahtovi vodovodnih instalacija,

- ulazi u zgradu,

- balkonske ograde i ograde lođa.

Članak 5.

Etažni vlasnici i korisnici stanova, poslovnih prostora i garaža iz člana 2. ove Odluke zajedničkim dijelovima zgrade se koriste pod istim uvjetima, pažnjom dobrog domaćina u pogledu upotrebe, čuvanja, održavanje reda, mira i čistoće, pazeći da druge etažne vlasnike i korisnike ne remete u nesmetanom korištenju.

Članak 6.

Zajedničke prostorije u zgradi i uređaje u zgradi / stubišni prostor s ogradom, hodnici, zajedničke terase, potkrovlja-tavani, zajednička spremišta, prostorije za skupljanje otpada i drugi slični prostori i uređaji služe za potrebe svih etažnih vlasnika i korisnika stanova poslovnih prostora ili garaža u skladu sa njihovom namjenom.

Članak 7.

Vlasnici i korisnici stanova i poslovnih prostorija su dužni da druge vlasnike i korisnike ne ometaju u mirnom korištenju stanova i poslovnih prostora i da ih čuvaju od oštećenja i kvarova, a posebno, redovno održavati i pravilno upotrebljavati uređaje koji služe redovitoj upotrebi stana i hitno osigurati izvršenje popravke ukoliko kvar ugrožava uvjete stanovanja u susjednim stanovima ili zgradi u cjelini.

U zimskom periodu stanari su dužni osigurati zaštitu instalacija od zaleđivanja, urednim i čistim održavati ulazna vrata u stanove, prozore, balkone i lođe, podrumске prozore i druge vanjske uređaje, a u slučaju vremenskih nepogoda svi otvori moraju biti zatvoreni. Osigurati redovno održavanje i čišćenje zajedničkih dijelova i uređaja zgrade.

Članak 8.

Zabranjeno je vikom, lupom, sviranjem, pjevanjem, korištenjem radio TV prijemnika, drugih aparata, kao i raznih mašina i uređaja remetiti mir u zgradi i oko zgrade, tako da se time ometaju i uznemiravaju ostali etažni vlasnici i korisnici, narušavanje kućnog mira (proslave, vršenje opravki unutar stana koji prouzrokuju buku i sl.).

U izuzetnim slučajevima prilikom organizovanja posebnih događaja i aktivnosti koji podrazumijevaju te događaje i aktivnosti potrebno je najaviti predstavniku zgrade i objaviti na oglasnoj ploči zgrade 24 sata ranije, te po završenom događaju i aktivnosti zajedničke prostorije ostaviti čiste.

Članak 9.

U vrijeme od 22 do 6 sati u tijeku zimskog računanja vremena, odnosno od 23 do 5 sati tijekom ljetnog računanja vremena (noćni odmor), kao i u vrijeme od 15,00 do 17,00 sati (dnevni odmor), etažni vlasnici i korisnici se moraju ponašati na način koji osiguravaju potpun mir i tišinu u zgradi i oko zgrade. Roditelji odnosno staratelji dužni su se starati da im djeca ne narušavaju mir u stanovima i zajedničkim dijelovima zgrade u vrijeme odmora iz stava 1. ovog člana.

Članak 10.

Poslovne prostorije u kojima se obavlja djelatnost pri kojoj se razvija para, prašina, dim, gasovi, razna isparenja, mirisi, buka i slično, moraju biti tako podešeni da ne ometaju druge etažne vlasnike i korisnike u istoj zgradi u mirnom i normalnom korištenju.

Članak 11.

U ulazima, stubištima, zajedničkim hodnicima i dvorištu zgrade mora se održavati čistoća, tako da se može nesmetano prolaziti. Na ulazima, stubištima, zajedničkim hodnicima zabranjeno je zadržavanje, a posebno lica koja ne stanuju u zgradi. Zabranjeno je u stubištima i hodnicima čišćenje obuće, trešenje tepiha, krpa i sl.

Članak 12.

Zabranjeno je oštećivati vrata, prozore, fasadu, te prolijevanje vode ili bacanje bilo kakvih otpadaka i predmeta s prozora, balkona, terasa, lođa, isprašivanje tepiha, prostirača, posteljine, odjeće ili drugih predmeta na stubištima i hodnicima, kao i sa prozora, balkona, lođa i terasa.

Zabranjeno je sušiti rublje u stubištima i hodnicima.

Članak 13.

Ulazi, stubišta i zajednički hodnici moraju biti osvijetljeni na način koji odredi skup etažnih vlasnika.

Članak 14.

Zabranjeno je zajedničke prostorije u zgradi iz člana 6. ove Odluke pregrađivati i zagrađivati, te pretvarati u poslovne prostore bez odobrenja etažnih vlasnika i nadležnog općinskog organa. U zajedničkim prostorijama zgrade zabranjeno je montirati uređaje bilo koje vrste bez suglasnosti etažnih vlasnika ili korisnika stanova, poslovnih prostora i garaža i odobrenja nadležnog općinskog organa.

Članak 15.

U slučaju obavljanja popravke i izmjena elemenata u svom stanu, poslovnom prostoru i garaži zabranjeno je etažnom vlasniku oštećivanje, prisvajanje ili na drugi način ugrožavanje zajedničkih dijelova i uređaja zgrade.

Članak 16.

Zabranjeno je na prozorima, balkonima, terasama i vanjskim dijelovima zgrade držati predmete koji mogu povrijediti prolaznike i oštetiti fasadu zgrade, kao i stvari koje narušavaju izgled zgrade (stari namještaj, ogrjevno drvo i sl.).

Članak 17.

Cvijeće koje etažni vlasnici i korisnici stanova i poslovnih prostora u stambeno-poslovnim zgradama drže na prozorima, balkonima i terasama moraju se držati u posudama koje ne propuštaju vodu i koje su osigurane od pada i ne smiju da ugrožavaju stanove drugih etažnih vlasnika i korisnika.

Članak 18.

Ulazna vrata zgrade moraju biti zaključana u vrijeme od 22 do 6 sati u tijeku zimskog

računanja vremena, odnosno od 23 do 5 sati u tijeku ljetnog računanja vremena.

Etažni vlasnici i korisnici stanova i poslovnih prostorija moraju osigurati da zgrada ima vanjske signalne uređaje (interfon) za pozivanje stanara koji moraju biti u ispravnom stanju.

Članak 19.

U stambenim zgradama mogu se držati samo one vrste životinja koje ne ugrožavaju sigurnost i ne remete mir u zgradama. Etažni vlasnici i korisnici stanova dužni su se pridržavati posebnih propisa o držanju životinja u stambenim prostorijama, kao i brinuti se o redovnoj higijeni životinja i time spriječiti ometanja stanara u mirnom korištenju zgrade, te spriječiti onečišćavanje dvorišta zgrade i zelenih površina.

Članak 20.

Etažni vlasnici i korisnici stanova, poslovnih prostorija i garaža dužni su održavati zemljište koje služi za redovnu upotrebu zgrade, a koje nemaju karakter javne površine, dvorišta, vrtovi koji pripadaju zgradi, prilazi i sl. Zabranjeno je na bilo koji način stalno ili privremeno zaprečivati nesmetan prilaz ulazu u zgradu. U dvorištu zgrade i na ulazu u zgradu zabranjeno je parkiranje motornih vozila, ako se time ometa normalno korištenje i funkcionalnost zgrade. Zabranjeno je pranje, čišćenje i opravka motornih vozila u dvorištu zgrade.

Na površinama iz stava 1. ovog člana zabranjeno je obavljanje uslužnih i proizvodnih djelatnosti koje za posljedicu imaju narušavanje kućnog reda i mira, bez saglasnosti etažnih vlasnika i odobrenja nadležnog općinskog organa.

Članak 21.

Etažni vlasnici i korisnici stanova, poslovnih prostora i garaža iz člana 2. ove Odluke su dužni instalacije (vodovodne, kanalizacione, električne, sanitarne i dr.) održavati u ispravnom stanju. Ukoliko je došlo do oštećenja instalacija nepravilnom upotrebom ili

nemarnim odnosom, troškove opravke dužan je snositi onaj tko je oštećenje prouzrokovao. Zabranjeno je u sanitarne uređaje bacati otpatke i druge predmete koji mogu dovesti do zapušnja ili oštećenja instalacija.

Etažni vlasnici i korisnici dužni su za vrijeme zime preduzeti mjere zaštite od smrzavanja i pucanja vodovodnih instalacija i uređaja.

Članak 22.

U zajedničke prostorije zgrade nije dopušteno uvoditi instalacije koje nisu zajedničko vlasništvo etažnih vlasnika (instalacije kablovskih televizija i sl.) bez suglasnosti etažnih vlasnika.

Instalacije kablovske televizije u stambenoj zgradi održava operater koji posjeduje dozvolu Regulatorne agencije za komunikacije u skladu sa potpisanim ugovorom sa etažnim vlasnicima.

Članak 23.

Zabranjeno je poduzimati bilo kakve građevinske radove (mijenjanje prozora, ograđivanje ili proširivanje balkona i terasa i sl. radova), na zgradi koji mijenjaju vanjski izgled zgrade bez odobrenja nadležnog općinskog organa i suglasnosti etažnih vlasnika.

Zabranjeno je mijenjati otvore na dimnjaku i priključivati se na dimne kanale suprotno tehničkim propisima i projektu zgrade, kao i bez suglasnosti etažnih vlasnika.

Članak 24.

U zajedničkim prostorijama zgrade zabranjena je distribucija i postavljanje reklamnog materijala i drugog oglašavanja. Oglašavanje je dopušteno samo na oglasnoj ploči uz suglasnost predstavnika etažnih vlasnika.

Članak 25.

Međusobni odnosi te prava i obaveze etažnih vlasnika iz članka 2. ove Odluke u stambeno-poslovnim zgradama uređuje se u skladu sa Zakonom o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i upravljanja zgradama („Službene novine SBK/KSB“ broj:5/14) i

međuvlasničkim ugovorom i o tome odlučuju na skupu etažnih vlasnika.

Etažni vlasnik svoja prava i obveze koje proistječu iz ove Odluke može prenijeti na osobe koje se koriste stanom, poslovnim prostorom ili garažom na temelju zakupa ili drugoj osnovi, te je o tome dužan u pismenoj formi obavijestiti predstavnika etažnih vlasnika, upravitelja zgrade i Službu za civilnu zaštitu, urbanizam, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina općine Kreševo.

Članak 26.

Međuvlasničkim ugovorom etažni vlasnici će utvrditi prava i obveze etažnih vlasnika, predstavnika etažnih vlasnika i drugih organa etažnih vlasnika.

Članak 27.

Etažni vlasnici dužni su izabrati predstavnika etažnih vlasnika. Predstavnik etažnih vlasnika za više ulaza može biti fizička ili pravna osoba koju izaberu na skupu etažni vlasnici koji u svom vlasništvu imaju više od 50% korisne površine.

Predstavnik etažnih vlasnika bira se na mandatni period od 4(četiri) godine uz mogućnost reizbora.

Predstavnik etažnih vlasnika ima pravo na mjesečnu naknadu u skladu sa međuvlasničkim ugovorom, a najviše do 10% cijene naknade iz člana 1. Odluke o utvrđivanju visine naknade za održavanje zajedničkih dijelova zgrade i upravljanje zgradama na području općine Kreševo, a naplaćuje se proporcionalno uplati naknade za redovno održavanje zajedničkih dijelova zgrade i upravljanje zgradom tijekom jednog mjeseca.

Zabranjeno je predstavniku etažnih vlasnika obavljati bilo kakve poslove ili radnje koje su štetne za druge etažne vlasnike ili su protivne interesima drugih etažnih vlasnika u bilo kojem smislu.

Članak 28.

Predstavnik etažnih vlasnika zaključuje zajednički ugovor sa izabranim upraviteljem zgrade, o redovnom održavanju zajedničkih dijelova zgrade, uređaja u zgradama i

pripadajućeg zemljišta koje nije javna površina, a sve u skladu sa članom 20.stav 1. Zakona o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i upravljanja zgradama („Službene novine SBK/KSB“, broj:5/14).

Članak 29.

Obveza predstavnika etažnih vlasnika su:

- kontroliranje stanja na računu etažnih vlasnika redovnog i namjenskog trošenja sredstava,
- praćenje promjene etažnih vlasnika i korisnika stanova i izvještavanje o tome upravitelja zgrade,
- davanje radnih naloga, kao i kontrola izvršenja poslova upravitelja zgrade u skladu usaglašenim procedurama,
- podnošenje izvještajskupu etažnih vlasnika,
- predlaganje godišnjeg plana održavanja i njegova realizacija, pružanja usluga komunalnom preduzeću u vezi s naplatom komunalne usluge čija se potrošnja očitava na zajedničkom mjerilu ili se plaća paušalno, ako sklopi ugovor s komunalnim preduzećem,
- sazivanje skupa etažnih vlasnika i izvršavanje i drugih obaveza propisanih Zakonom ili ako od njega zatraži skup etažnih vlasnika.

Članak 30.

Skup etažnih vlasnika saziva predstavnik etažnih vlasnika, na prijedlog određenog broja etažnih vlasnika čija površina stanova, poslovnih prostora ili garaža čini više od 1/3 korisne površine zgrade ili na prijedlog upravitelja zgrade.

Svaki etažni vlasnik dužan je dostaviti predstavniku etažnih vlasnika dokaz o vlasništvu (kupoprodajni ugovor, ili zemljišno-knjižni izvod ili izvod iz knjige položenih ugovora ili pravomoćno rješenje nadležnog suda ili općine) ili dokaz na temelju kojih će se evidentirati njihovo vlasništvo.

O svakoj promjeni vlasništva etažni vlasnik dužan je dostaviti dokaz iz stava 3. ovog člana

predstavniku etažnih vlasnika, koji je o promjeni vlasništva dužan obavijestiti upravitelja zgrade u roku od 30. dana.

Članak 31.

Skup etažnih vlasnika održava se po potrebi, a najmanje jednom godišnje početkom kalendarske godine na kojemu se razmatra i usvaja godišnji izvještaj te plan održavanja zajedničkih dijelova zgrade i upravljanje zgradom.

Članak 32.

Odluka sa skupa etažnih vlasnika koje se odnose na održavanje zajedničkih dijelova zgrade i upravljanje zgradom smatra se punovažnom ako se za nju izjasne etažni vlasnici koji u svom vlasništvu imaju više od 50 % ukupne korisne površine zgrade.

Za donošenje odluka koje ne obuhvaćaju poslove redovnog održavanja zajedničkih dijelova zgrade i upravljanje zgradom, promjena namjene zajedničkih dijelova zgrade, veliki popravci zajedničkih dijelova i uređaja koji povećavaju vrijednost zgrade, te vanredni troškovi potrebna je suglasnost etažnih vlasnika koji u svom vlasništvu imaju više od 2/3 ukupne korisne površine zgrade. Odluke iz ovog članka obavezujuće su za sve etažne vlasnike.

Članak 33.

Održavanje zajedničkih dijelova i uređaja iz članka 3. ove Odluke etažni vlasnici povjeravaju fizičkoj ili pravnoj osobi (upravitelju zgrade) koje je registrovano za te poslove i koje ispunjava uvjete propisane Zakonom o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i upravljanja zgradama i („Službene novine SBK/KSB“, broj:5/14).

Upravitelja zgrade bira svaka zgrada koja ima dva etažna vlasnika i više etažnih vlasnika u kojoj je otkupljeno više od 50% korisne površine.

Održavanje zgrade koja ima jednog etažnog vlasnika ili više korisnika koji su u zakupnom odnosu, kao i vlasnik novoizgrađene zgrade koja se radi prema principu kombiniranog

oblika individualnog i zajedničkog vlasništva nad stanom ili pripadajućim idealnim dijelom zajedničke imovine u okviru cjeline koje čini jedan stambeni objekat, mora organizirati vlasnik zgrade ili izabrati upravitelja zgrade iz stava 1. ovog člana, te o načinu organiziranja održavanja službe obavijestiti Službu za civilnu zaštitu, urbanizam, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina općine Kreševo.

Za zgrade koje čine jednu građevinsku cjelinu etažnivasnici biraju jednog upravitelja.

Članak 34.

Za zgradu u kojoj etažni vlasnici nisu izabrali upravitelja uvodi se prinudni upravitelj kojeg određuje općinski načelnik na prijedlog Službe za civilnu zaštitu, urbanizam, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina sa liste certificiranih upravitelja zgrade.

Prinudni upravitelj održava zajedničke dijelove i uređaje u zgradi sve dok vlasnici zgrade ne odaberu upravitelja zgrade.

Etažni vlasnici dužni su plaćati prinudnom upravitelju zgrade naknadu za održavanje zgrade i upravljanje zgradom.

Članak 35.

O provođenju ove odluke stara se skup etažnih vlasnika, korisnika, predstavnik etažnih vlasnika, izabrani ili prinudni upravitelj.

Članak 36.

Nadzor nad provođenjem ove Odluke vrši nadležna inspekcija općine Kreševo.

Članak 37.

Novčanom kaznom od 100 KM do 500 KM kazniti će se za prekršaj etažni vlasnik, korisnik stana ili druga fizička osoba ako:

1. Zajedničke dijelove zgrade koristi tako da etažne vlasnike i korisnike stanova remete u nesmetanom korištenju (članak 5.),
2. Ako etažne vlasnike onemogućava u korištenju zajedničkih prostorija u zgradi i uređaje u zgradi (članak 6.),
3. Ako ometa i uznemirava etažne vlasnike i korisnike stanova vikom, lupanjem, sviranjem i dr., kao i ako prilikom organizovanja posebnih

dogadaja te dogadaja i aktivnosti ne najavi predstavniku zgrade i ne objavi na oglasnoj ploči i zajedničke prostorije po završetku posebnih dogadaja ne očisti (članak 8.),

4. Ako narušava mir i tišinu u zgradi u vrijeme dnevnog i noćnog odmora (članak 9.),

5. Ako u obavljanju djelatnosti razvija paru, prašinu, dim, buku i sl., tako da ometa etažne vlasnike i korisnike u mirnom i normalnom korištenju (članak 10.),

6. Ako podrumске prostorije, šupe i zajedničke prostorije koristi za radionice, zabavu ili druge svrhe bez odobrenja etažnih vlasnika i nadležnog općinskog organa (članak 11.),

7. Ako u stubištima i hodnicima čisti obuću, trese krpe i sl. i time prlja ulaze i stubišta, te se nepotrebno zadržava na ulazima, stubištima i hodnicima (članak 12.),

8. Ako oštećuje vrata, prozore, fasadu (članak 12.),

9. Ako uništava osvjetljenje u ulazima, stubištima i zajedničkim hodnicima (članak 13.),

10. Ako zajedničke prostorije pregrađiva, zagrađiva i pretvara u poslovne prostore i montira uređaje bez odobrenja etažnih vlasnika i nadležnog općinskog organa (članak 14.),

11. Etažni vlasnik koji vrši popravke u svom stanu, poslovnom prostoru ili garaži i time oštećuje zajedničke dijelove zgrade i uređaje (članak 15.),

12. Etažni vlasnik koji drži predmete koji mogu povrijediti prolaznike i oštetiti fasadu zgrade, kao i stvari koje narušavaju izgled zgrade (stari namještaj, drvo i sl.) (članak 16.),

13. Etažni vlasnici i korisnici koji drže cvijeće suprotno članku 17. Odluke,

14. Etažni vlasnici i korisnici stanova koji krše odredbe članka 18. Odluke,

15. Ako u stambenim zgradama drži životinje suprotne propisima o držanju životinja u stambenim prostorijama (članak 19.),

16. Ako krši odredbe članka 20. Odluke,

17. Ako krši odredbe članka 21. Odluke,

18. Ako se priključio na dimne kanale suprotno tehničkim propisima i projektu zgrade, kao i bez saglasnosti etažnih vlasnika (članak 23.),

19. Ako krši odredbe članka 24.Odluke,
20. Predstavnik etažnih vlasnika koji obavlja poslove ili radnje koje su štetne za druge etažne vlasnike (članak 27.stav 5.).

Za prekršaje iz stava 1.ovog članka koji izvrši maloljetna osoba kaznit će se njegov roditelj odnosno staratelj u skladu sa propisima o odgovornosti maloljetnika.

Članak 38.

Novčanom kaznom od 500,00 KM do 3000,00 KM kazniti će se za prekršaj pravna osoba ako:

1. Zajedničke dijelove zgrade koristi tako da etažne vlasnike i korisnike stanova remete u nesmetanom korištenju (članak 5.),

2. U obavljanju djelatnosti razvija paru, prašinu, dim,buku i sl., tako da ometa etažne vlasnike i korisnike u mirnom i normalnom korištenju (član 10.),

3. Ako podrumске prostorije, šupe i zajedničke prostorije koristi za radionice, zabavu ili drugesvrhe bez odobrenja etažnih vlasnika i nadležnog općinskog organa (članak 11.),

4. Ako u obavljanju djelatnosti oštećuje vrata, prozore,fasadu zgrade (članak 12.),

5. Ako zajedničke prostorije pregrađiva, zagrađiva i pretvara u poslovne prostore i montira uređaje bez odobrenja etažnih vlasnika i nadležnog općinskog organa (članak 14.),

6. Pravna osoba koje prilikom popravke u svom stanu,poslovnom prostoru ili garaži oštećuje zajedničke dijelove zgrade i uređaje (članak 15.),

7. Pravna osoba koje pred poslovnim prostorima drži predmete koji mogu povrijediti prolaznike i oštetiti fasadu zgrade, kao i stvari koje narušavaju izgled zgrade (članak 16.),

8. Ako krši odredbe članka 20. Odluke,

9. Ako krši odredbe članka 21. Odluke,

10. Ako uvodi instalacije koje nisu zajedničko vlasništvo etažnih vlasnika (instalacije kablских televizija i sl.), bez saglasnosti etažnih vlasnika (članak 22.),

11. Pravno lice koje se priključiva se na dimne kanale suprotno tehničkim propisima i projektu zgrade, kao i bez saglasnosti etažnih vlasnika (članak 23.),

12. Ako krši odredbe članka 24.Odluke.

13. Za prekršaje iz stava 1.ovog člana odgovorna osoba u pravnoj osobi kaznit će se novčanom kaznom u iznosu od 100,00 KM do 1000,00 KM.

Članak 39.

Za prekršaje iz ove Odluke koji nisu obuhvaćeni ovim kaznenim odredbama primjenjivat će se kaznene odredbe odgovarajućih kantonalnih propisa.

Članak 40.

Za sva pitanja o kućnom redu u stambenim i stambeno-poslovnim zgradama koja nisu regulirana ovom Odlukom, primjenjivat će se Zakon o odražavanju zajedničkih dijelova zgrada i upravljanju zgradama («Službene novine KSB/SBK», broj: 5/14).

Članak 41.

Etažni vlasnici i korisnici stanova i poslovnih prostora dužni su osigurati da oglasna ploča bude trajno postavljena u zajedničkom predvorju zgrade u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Nabavu i postavljanje oglasnih ploča u novoizgrađenim i neuseljenim stambenim i stambeno-poslovnim zgradama dužan je osigurati investitor prije pribavljanja upotrebne dozvole.

Etažni vlasnici i korisnici stanova i poslovnih prostora dužni su osigurati i sljedeće:

- na ulaznim vratima stanova moraju biti uredno istaknute pločice sa imenom i prezimenom vlasnika/korisnika ili nazivom pravnog lica koje vrši određenu djelatnost,
- poštanski sandučići moraju biti uredni i čisti s jasno istaknutim imenom i prezimenom vlasnika/korisnika.

Članak 42.

Etažni vlasnici i korisnici stanova i poslovnih prostora dužni su ovu Odluku istaknuti na oglasnu ploču, odnosno na vidnom mjestu u predvorju zgrade u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 43.

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku općine Kreševo” ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo.

Broj:01-02-2190/17. PREDSEDATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

92

Na temelju članka 13 Zakona o načelima lokalne samouprave (SNFBiH broj 46/06,51/09) te članka 25. stavak 1. točka 2. Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008. i članka 1. Odluke o izradi razvojne strategije općine Kreševo broj 01-02-453/04 od 22.05.2004., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici, održanoj 20.10.2017. godine donijelo je

**ODLUKU
O USVAJANJU STRATEGIJE RAZVOJA
OPĆINE KREŠEVO ZA RAZDOBLJE OD
2018-2022 GODINE**

Članak 1.

Usvaja se Strategija razvoja Općine Kreševo za razdoblje od 2018-2022. godine.

Članak 2.

Strategija razvoja Općine Kreševo za razdoblje od 2018-2022 čini sastavni dio ove Odluke.

Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu prvog narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku općine Kreševo”, a primjenjuje se od 01.01.2018. godine do 31.12.2022. godine.

Broj:01-02-2191/17. PREDSEDATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

93

Na temelju članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave (Sl. glasnik FBiH, broj: 49/06 i 51/09), članka 24. i 55.Zakona o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i upravljanju zgradama („Službeni glasnik SBK/KSB“, broj:5/14), članka 25. Statuta općine Kreševo broj: 01-02-670/08 od

08.05.2008.godine, Općinsko vijeće Kreševo na redovnoj sjednici održanoj dana 20.10.2017. godine, d o n o s i:

**ODLUKU
O UTVRĐIVANJU VISINE NAKNADE ZA
REDOVITO ODRŽAVANJE ZAJEDNIČKIH
DIJELOVA ZGRADA I UPRAVLJANJE
ZGRADAMA NA PODRUČJU OPĆINE
KREŠEVO**

Članak 1.

Ovom Odlukom se određuje visina naknade za redovito održavanje zajedničkih dijelova zgrada i upravljanja zgradama koju su dužni plaćati etažni vlasnici stana i poslovnih prostora u iznosima kako slijedi:

- 0,15KM/m² (maksimalno 0,22KM korisne stambene površine u stambenim zgradama bez dizala i hidrofleksa,
- 0,25 KM/m² (maksimalno 0,33 KM) korisne površine poslovnih objekata.

Članak 2.

Naknada propisana ovom odlukom uplaćuje se na zajednički račun upravitelja zgrade.

Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“ ili u „Službenom glasniku“ Općine Kreševo.

Broj:01-02-2191/17. PREDSEDATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

94

Na temelju članka 14. Zakona o izvlaštenju („Službene novine Federacije BiH“ broj 70/07 i 36/10) i članka 25. Statuta Općine Kreševo, broj 01-02-70/08 od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće na sjednici održanoj 20.10.2017. godine, donosi

**ODLUKU
O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O
UTVRĐIVANJU OPĆEG INTERESA
BROJ:01-02-359/12 od 06.03.2012. godine**

I

U Odluci o utvrđivanju općeg interesa broj: 01-02-359/12 od 06.03.2012. godine, članku I, stavak 1.točka 3 mijenja se i glasi:

- Dio k.p. 286 Zapada Njiva 5.klase 480 m², njiva 6. klase 1619 m², vlasništvo pok. Miroslava (Janka) Oborović iz Rakove Noge (Zakonski nasljednici iza pokojnog Miroslava Oborović susupruga Božana Oborović iz Rakove Noge, sin Marin Oborović iz Rakove Noge, kćerka Marica Ivičević iz Drežnica i kćerka Ana Drljo iz Lipe), upisana u zk.ul. broj 479 K.O. Alagići, u površini 68,5 m²;

II

Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili na Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo.

Broj:01-02-2188/17 PREDsjedATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

95

Općinsko vijeće Općine Kreševo, temeljem članka 5 stavak 8 Zakona o šumama (SN KSB broj 5/14,12/15,8/16), članka 8 Zakona o načelima lokalne samouprave (SN FBiH broj 49/06,51/09), članka 25 Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008., te dopisa Šumskogospodarskog društva „Šume Središnje Bosne“ doo Donji Vakuf broj 01-03-6521/2017 od 20.09.2017. na sjednici održanoj 20.10.2017.godine donosi:

ZAKLJUČAK

**o ne prihvatanju izrađene
šumskogospodarske osnove za
ŠGP „Fojničko“ -2017-2026**

I

Ne prihvata se izrađena šumskogospodarska osnova za ŠGP „Fojničko“ za razdoblje 2017-2026.

II

Šumskogospodarska osnova za šumskogospodarsko područje „Fojničko“ 2017-2026.godina ima bitnih nedostataka, te je potrebno uraditi sljedeće:

- Da se u tekstualnom dijelu šumskogospodarske osnove naznači da desetogodišnji etat za razdoblje 2017-2026 treba realizirati na cjelokupnoj površini općine kojim gospodari Šumskogospodarsko društvo „Šume Središnje Bosne“ d.o.o. Donji Vakuf. Ukoliko etat nije moguće realizirati na cjelokupnoj površini usljed nemogućnosti

izgradnje putne infrastrukture ili nekih drugih objektivnih razloga u tom slučaju procenat ispunjenja etata izvršiti proporcionalno površini na kojoj će etat biti realiziran, odnosno ukoliko se realiziranje etata izvrši na površini od 50 % to znači da ispunjenje etata ne može biti veće od 50%.

- U gospodarsku osnovu unijeti zaštićena izvorišta: Sveti Jakov-Odluka o zaštitnim zonama i zaštitnim mjerama izvorišta – vrelo Sveti Jakov Deževice broj:01-02-975 od 19.12.2005.g, Banja-Odluka o zaštitnim zonama i zaštitnim mjerama izvorišta Banja-Kreševo broj:01-02-743 od 05.10.2005.g, Nevra-Odluka o zaštitnim zona i zaštitnim mjerama izvorišta Nevra-Deževice, Kreševo broj:01-02-876 od 05.07.2007.g, Oklop-Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Oklop broj:01-02-1344 od 02.07.2016.g, Sedra-Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Sedra broj:01-02-1345 od 02.07.2016.g, Orunj-Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Orunj broj:01-02-1343 od 02.07.2016.g, Vrenjak-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Vrenjak-Bjelovići, općina Kreševo, broj:01-02-2466 od 30.12.2016.g, Vrelo-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta „Vrelo-Bjelovići“, općina Kreševo broj:01-022467 od 30.12.2016.g, Kostajnica i Šćona – Odluka o zaštiti izvorišta vode za piće Kostajnica i Šćona broj:01-02-2373 od 29.12.2014.g, Izmjena odluke-Kostajnica i Šćona broj:01-02-616 od 28.03.2015.g, Bjelovoda-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Bjelovoda – Volujak broj:01-02-2176 od 20.10.2017.g, Jasenovica-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Jasenovica-Vranci broj:01-02-2177 od 20.10.2017.g, Kozinova bara-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Kozinova bara broj:01-02-2178 od 20.10.2017.godine, Mliječ-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Mliječ-Gunjani broj:01-02-2179 od 20.10.2017.g, Perutac-Ramići-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Perutac-Ramići broj:01-02-2180 od 20.10.2017.g, Sedra-Mratinići-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Sedra-Mratinići broj:01-02-2181 od 20.10.2017.g, Sedra-Popina-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Sedra-Popina broj:01-02-2182 od 20.10.2017.g, Slatko vrelo Inač-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Slatko vrelo Inač broj:01-02-2183 od 20.10.2017.g, Tisovik-Botuna-Odluka o zaštiti vode za piće

izvorišta Tisovik-Botunja broj:01-02-2184 od 20.10.2017.godine, Zdravo vrelo Deževica-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Zdravo vrelo Deževica broj:01-02-2185 od 20.10.2017.g, Sedra-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Sedra broj:01-02-1345 od 02.07.2016.g.

- Pridržavati se Odluke OV o zaštiti izvorišta vode za piće na području općine Kreševo broj:01-023-95/88 od 04.11.1988.g, kao i za sva ostala izvorišta na području općine Kreševo koja nisu navedena i zaštićena odlukama Općinskog vijeća.

- Da se osim šumarskih karata koje se izrađuju u okviru donošenja šumskogospodarske osnove izradi jedna dodatna karta sa ucrtanim zaštićenim područjima na topografskoj karti, te da bude preklapljena sa prostornom podjelom šuma a sukladno prostorno planskoj dokumentaciji općine Kreševo

(Prostorni plan, Marster plan razvoja SRC Lopata, Master plan razvoja turizma Kreševo, Fojnica, Busovača i Vitez, Odluke OV, biciklističke i planinarske staze)

Općinsko vijeće obvezuje predlagatelja šumskogospodarske osnove da u prijedlog šumskogospodarske osnove obvezno ugradi predložene izmjene, te da tako izmjenjen i dopunjen dostavi Općinskom vijeću na razmatranje I odlučivanje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u Službenom glasniku Općine Kreševo ili Oglasnoj ploči Općinsko vijeća, te će se dostaviti Šumskogospodarskom društvu „Šume Središnje Bosne“ doo Donji Vakuf i Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva KSB.

Broj:01-02-2192/17. PREDsjedatelj
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

96

Na temelju članka 68 stavak 1. i 2. Zakona o vodama (Službene novine Federacije BiH, broj 70/06), članka 23. stavak 2, Zakona o vodama Kantona Središnja Bosna (Službene novine SBK/KSB, broj 11/09), Pravilnika o načinu utvrđivanja uvjeta za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva

- u daljem tekstu Pravilnik ("Službene novine Federacije BiH", br.88/12), i članka 25 Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008, Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj 20.10.2017. godine, donosi:

ODLUKU

O ZAŠTITI VODE ZA PIĆE IZVORIŠTA BJELOVODA – VOLUJAK, OPĆINA KREŠEVO

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(Predmet Odluke)

(1) Ovom Odlukom utvrđuju se granice zone sanitarne zaštite, zaštitne mjere, izvori i način financiranja zaštitnih mjera za izvorište Bjelovoda – Volujak, kaznene odredbe za povredu odredbi ove Odluke.

(2) Ova odluka donosi se u cilju zaštite pitkih podzemnih voda koje se planiraju koristiti za potrebe vodosnabdijevanja šireg područja općine Kreševo od svih vidova zagađenja i štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode za piće ili na izdašnost izvorišta.

Članak 2.

(Razlozi za donošenje Odluke)

Odredbe Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Bjelovoda – Volujak (u daljem tekstu: Odluka) odnose se na zaštitu izvorišta Bjelovoda – Volujak iz kojeg se vrši eksploatacija vode za potrebe vodosnabdijevanja.

II. ZAŠTITNO PODRUČJE

Članak 3.

(Uspostavljanje zone zaštite)

(1) Zone sanitarne zaštite izvorišta Bjelovoda – Volujak utvrđene su sukladno članku 7. Pravilnika koja se odnose na izvorišta podzemnih voda u kraškim akviferima.

(2) Prema stupnju opasnosti od zagađenja i drugih štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode ili na izdašnost izvorišta Bjelovoda – Volujak, uspostavljaju se četiri zaštitne zone:

- Prva zaštitna zona - zona sa najstrožijim zabranama o ograničenjima;
- Druga zaštitna zona - zona sa strogim zabranama o ograničenjima;

- Treća zaštitna zona - zona sa umjerenim zabranama o ograničenjima;
 - Četvrta zaštitna zona - zona sa preventivnim zabranama o ograničenjima;
- (3) Zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak prikazane su na karti mjerila 1:25.000, 1:2500, a prve zaštitne zone izvorišta na situacionom planu mjerila 1: 1:250 (Grafički prilog br.10.).
- (4) U zoni iz prethodnog stavka ovog članka primjenjuju se sanitarno - tehničke mjere i druga djelatnost na način utvrđen ovom Odlukom.

III. OBUHVAT I GRANICE ZAŠTITNIH ZONA IZVORIŠTA

1. I zaštitna zona (zona najstrožijeg režima zaštite)

Članak 4.

(Granice prve zaštitne zone)

- (1) Prva zaštitna zona obuhvata prostor u neposrednoj zoni izvorišta Bjelovoda – Volujak. Vanjske konture prve zaštitne zone su udaljene 25 metara od vodozahvatnog objekta.
- (2) Prva zaštitna zona obuhvata dio parcele k.č. 2245/1 K.O. Mratinići, općina Kreševo.
- (3) Prva zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak ima površinu $P=169.00 \text{ m}^2$, a obim $O=52.00 \text{ m}$.
- (4) Unutar Prve zaštitne zone situiran je izvor sa kaptajom.
- (5) Prva zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak predstavlja zonu sa najstrožijim zabranama i ograničenjima.
- (6) Situacioni položaj prve zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ i $R=1:250$ (Grafički prilog br.10).

2. II zaštitna zona

Članak 5.

(Granice druge zaštitne zone)

- (1) Područje II zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak obuhvata prostor od vanjske granice prve zaštitne zone, do linije od koje je podzemnoj vodi potrebno najmanje 1 dan do ulaska u vodozahvatni objekat (sukladno članku 7. stavak 6. Pravilnika). Vanjska granica II zaštitne zone počinje točkom 1II ($Y=4 \ 858 \ 323.05$, $X=6 \ 507 \ 726.13$) koja se nalazi sjeverozapadno od zahvata izvorišta Bjelovoda – Volujak i proteže se

sjeverozapadno do točke 2II ($Y=4 \ 858 \ 039.04$, $X=6 \ 507 \ 918.77$), gdje skreće zapadno i pruža se do točke 3II ($Y=4 \ 858 \ 127.72$, $X=6 \ 508 \ 273.35$). Iz ove točke vanjska granica II zaštitne zone se pruža jugoistočno do točke 4II ($Y=4 \ 858 \ 557.26$, $X=6 \ 508 \ 619.67$), gdje i završava.

Situacioni položaj druge zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ (Grafički prilog br.10).

(2) Druga zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak predstavlja zonu sa strogim zabranama i ograničenjima.

(3) Unutar druge zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak nema potencijalnih zagađivača izvorišta.

(4) Druga zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak ima površinu $P=0.28 \text{ km}^2$, dok je obim ovoga područja $O=2290.43 \text{ m}$.

3. III zaštitna zona

Članak 6.

(Granice treće zaštitne zone)

(1) Područje III zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak obuhvata prostor od vanjske granice II zaštitne zone do vanjske granice III zaštitne zone.

Granica III zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak određena je sukladno članku 6

stavak (7) i (8) Pravilnika.

Unutarnja granica III zaštitne zone je definirana vanjskom granicom II zaštitne zone. Područje III zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak obuhvata prostor, čija vanjska granica počinje od točke 1III ($Y=4 \ 858 \ 323.05$, $X=6 \ 507 \ 726.13$), koja predstavlja zajedničku točku vanjske granice II i III zaštitne zone. Iz početne točke vanjska granica III zaštitne zone pruža se sjeverozapadno do točke 2III ($Y=4 \ 858 \ 066.97$, $X=6 \ 507 \ 500.70$), tu skreće jugozapadno i pruža se preko lokaliteta Gradac do točke 3III ($Y=4 \ 857 \ 077.88$, $X=6 \ 507 \ 435.82$), povija blago jugoistočno i pruža se do točke 4III ($Y=4 \ 857 \ 028.19$, $X=6 \ 507 \ 840.42$). Iz ove točke vanjske granice III zaštitne zone skreće sjeveroistočno i pruža se do točke 5III ($Y=4 \ 857 \ 516.10$, $X=6 \ 507 \ 952.95$), 6III ($Y=4 \ 857 \ 719.29$, $X=6 \ 508 \ 336.08$) 7III ($Y=4 \ 857 \ 928.39$, $X=6 \ 508 \ 132.48$) 8III ($Y=4 \ 858 \ 557.26$, $X=6 \ 508619.67$), gdje i završava.

Situacioni položaj treće zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

Ukupna površina III zaštitne zone iznosi P=0.68 km², dok je obim ovoga područja O=5082.98 m.

(2) Treća zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak ima površinu P=0.68 km², dok je obim ovoga područja O=5082.98 m

(3) Treća zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak predstavlja zonu sa umjerenim zabranama i ograničenjima.

4. IV zaštitna zona

Članak 7.

(Granice četvrte zaštitne zone)

(1) Područje IV zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak obuhvata prostor od vanjskih granica III zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak do vanjske granice IV zaštitne zone.

Unutrašnja granica IV zaštitne zone je definirana vanjskim granicama III zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak.

Vanjska granica IV zaštitne zone definirana je sljedećim prijelomnim točkama:

1IV (Y=4 857 077.88, X=6 507 435.82), 2IV (Y=4 856 825.53, X=6 507 700.34), 3IV (Y=4 856 860.22, X=6 508 481.88), 4IV (Y=4 857 277.41, X=6 509 133.72), 5IV (Y=4 857 662.43, X=6 509 178.31), 6IV (Y=4 857 886.71, X=6 507 802.55), 7IV (Y=4 857 719.29, X=6 508 336.08).

Situacioni položaj četvrte zaštitne zone izvorišta Bjelovoda – Volujak prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Četvrta zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak ima površinu P=0.97 km², dok je obim ovoga područja O=4860.89 m.

(3) Četvrta zaštitna zona izvorišta Bjelovoda – Volujak predstavlja zonu sa preventivnim zabranama i ograničenjima.

IV. ZAŠTITNE MJERE

1. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno prvom zaštitnom zonom

Članak 8.

(Objekti koji se mogu graditi)

(1) Na području prve zaštitne zone mogu se, uz primjenu potrebnih mjera zaštite, nalaziti kaptažne građevine, rezervoari, pumpne

stanice, prilazni i unutrašnji putevi i drugi objekti koji su neophodni za rad sustav vodosnabdjevanja.

Članak 9.

(Zaštita, pristup i obilježavanje)

(1) Područje prve zaštitne zone izvorišta mora biti zaštićeno od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom visine ne manje od 2 metra, kao i drugim mjerama fizičke zaštite i osiguranja.

(2) Pristup području prve zaštitne zone dozvoljen je samo zaposlenicima koje odredi Operator vodovodnog sustava i nadležnim inspeksijskim organima za vrijeme vršenja kontrole, kao i drugim osobama uz posebnu dozvolu i evidenciju korisnika vodozahvatnih objekata.

(3) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti prvu zaštitnu zonu i istaći upozorenje o zabrani neovlaštenog pristupa.

Članak 10.

(Provođenje mjera zaštite)

(1) Operator vodovodnog sustava dužan je održavati postavljenu ogradu u ispravnom stanju i provoditi obezbjeđenje prve zaštitne zone i objekata u njoj.

(2) Na području prve zaštitne zone, zabranjuju se sve aktivnosti koje nisu u direktnoj vezi sa normalnim radom i održavanjem izvorišta. Aktivnosti koje se sprovode u cilju normalnog rada i održavanja vodozahvata, bunara i pijezometara ne smiju štetno djelovati na izvorište.

(3) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnabdjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva

- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacionih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih postaja i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume
- Korištenje Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad igrališta za golf

- Izgradnja i rad skijališta
 - Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
 - Rekreativski i sportski ribolov
 - Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- (4) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:
- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
 - Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- (5) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
2. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno drugom zaštitnom zonom

Članak 11.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

- (1) U granicama II zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:
- Izgradnja novih urbanih naselja
 - Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
 - Iskopi u vodonosnom sloju
 - Vađenje materijala iz vodotoka
 - Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
 - Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
 - Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
 - izgradnja i rad transformatorske stanice
 - izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
 - Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
 - Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
 - Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
 - Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevinskog, komunalnog i drugog otpada

- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu

- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolisana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(2) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativni i sportski ribolov

(3) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samnostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava

- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreativnih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti drugu zaštitnu zonu.

3. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno trećom zaštitnom zonom

Članak 12.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama III zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Iskopi u vodonosnom sloju
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- izgradnja depoa za teška vozila

- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Transformatorske stanice
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponovanje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane

- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(3) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreacijski i sportski ribolov

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti treću zaštitnu zonu.

4. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno četvrtom zaštitnom zonom

Članak 13.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama IV zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Transformatorske stanice
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Plinske elektrane
- Termo elektrane

- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama

(3) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet

- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjско-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)

(4) Operater vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti četvrtu zaštitnu zonu.

V. IZVORI I NAČIN FINACIRANJA

Članak 14.

(Financiranje provođenja mjera zaštite)

Financiranje provođenja mjera zaštite u prvoj zaštitnoj zoni izvorišta Bjelovoda-Volujak vršiti će Operator vodovodnog sustava u saradnji sa Općinom Kreševo.

VI. NADZOR NAD PROVOĐENJEM ODLUKE

Članak 15.

(Nadzor)

(1) Nadzor nad provođenjem ove Odluke vrši nadležni organ Kantona Središnja Bosna i Općine Kreševo.

(2) Inspekcijски nadzor vrše kantonalni i federalni inspektori.

VII - KAZNE NE ODREDBE

Članak 16.

Novčanom kaznom od 5.000 do 50.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako ne provodi odluku o zaštiti izvorišta iz članka 204. stavak 1. točka 10. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 17.

Novčanom kaznom od 2.000 do 20.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako se ne pridržava odredbi članka 205. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 18.

Novčanom kaznom od 100 do 2000 KM kaznit će se za prekršaj fizička osoba ako se ne pridržava odredbi članka 206. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.

(Uređenje prve zaštitne zone)

(1) Na području prve zaštitne zone izvorišta Bjelovoda-Volujak izvršiti će se uređenje prostora i provođenje zaštitnih mjera sukladno ovoj Odluci i Elaboratu zaštite u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke.

(2) Operator vodovodnog sustava je dužan izvršiti radnje iz članka 9-10. ove Odluke za koje je ovom Odlukom zadužena u roku od 365 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 20.

(Obveza pridržavanja odredbi)

Operator vodovodnog sustava i druge pravne, fizičke osobe dužni su se pridržavati odredbi ove Odluke i primjenjivati ovom Odlukom propisane mjere za zaštitu izvorišta Bjelovoda-Volujak.

Članak 21.

(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Kreševo" ili na oglasnoj ploči.

Broj:01-02-2176/17
Kreševo,20.10.2017.g.

PREDSJEDATELJ
OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

97

Na temelju članka 68 stavak 1. i 2. Zakona o vodama (Službene novine Federacije BiH, broj 70/06), članka 23. stavak 2, Zakona o vodama Kantona Središnja Bosna (Službene novine SBK/KSB, broj 11/09), Pravilnika o načinu utvrđivanja uvjeta za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva - u daljem tekstu Pravilnik ("Službene novine Federacije BiH", br. 88/12), i članka 25 Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj 20.10.2017 godine, donosi:

**ODLUKU
O ZAŠTITI VODE ZA PIĆE IZVORIŠTA
JASENOVICA - VRANCI, OPĆINA
KREŠEVO**

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(Predmet Odluke)

(1) Ovom Odlukom utvrđuju se granice zone sanitarne zaštite, zaštitne mjere, izvori i način financiranja zaštitnih mjera za izvorište Jasenovica – Vranc, kaznene odredbe za povredu odredbi ove Odluke.

(2) Ova odluka donosi se u cilju zaštite pitkih podzemnih voda koje se planiraju koristiti za potrebe vodosnabdijevanja šireg područja općine Kreševo od svih vidova zagađenja i štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode za piće ili na izdašnost izvorišta.

Članak 2.

(Razlozi za donošenje Odluke)

Odredbe Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Jasenovica – Vranc (u daljem tekstu: Odluka) odnose se na zaštitu izvorišta Jasenovica – Vranc iz kojeg se vrši eksploatacija vode za potrebe vodosnabdijevanja.

II. ZAŠTITNO PODRUČJE

Članak 3.

(Uspostavljanje zone zaštite)

(1) Zone sanitarne zaštite izvorišta Jasenovica – Vranc utvrđene su sukladno članku 7. Pravilnika koja se odnose na izvorišta podzemnih voda u kraškim akviferima.

(2) Prema stupnju opasnosti od zagađenja i drugih štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode ili na izdašnost izvorišta Jasenovica – Vranc, uspostavljaju se četiri zaštitne zone:

- Prva zaštitna zona - zona sa najstrožijim zabranama o ograničenjima;
- Druga zaštitna zona - zona sa strogim zabranama o ograničenjima;
- Treća zaštitna zona - zona sa umjerenim zabranama o ograničenjima;
- Četvrta zaštitna zona - zona sa preventivnim zabranama o ograničenjima;

(3) Zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc prikazane su na karti mjerila 1:25.000, 1:2500, a prve zaštitne zone izvorišta na situacionom planu mjerila 1: 1:250 (Grafički prilog br.10.).

(4) U zoni iz prethodnog stavka ovog članka primjenjuju se sanitarno - tehničke mjere i druga djelatnost na način utvrđen ovom Odlukom.

III. OBUHVAT I GRANICE ZAŠTITNIH ZONA IZVORIŠTA

1. I zaštitna zona (zona najstrožijeg režima zaštite)

Članak 4.

(Granice prve zaštitne zone)

(1) Prva zaštitna zona obuhvata prostor u neposrednoj zoni izvorišta Jasenovica – Vranc. Vanjske konture prve zaštitne zone su udaljene 25 metara od vodozahvatnog objekta.

(2) Prva zaštitna zona obuhvata dio parcele k.č. 2465/1 K.O. Kreševo, općina Kreševo.

(3) Prva zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranc ima površinu $P=169.00 \text{ m}^2$, a obim $O=52.00 \text{ m}$.

(4) Unutar Prve zaštitne zone situiran je izvor sa kaptazom.

(5) Prva zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranc predstavlja zonu sa najstrožijim zabranama i ograničenjima.

(6) Situacioni položaj prve zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ i $R=1:250$ (Grafički prilog br.10).

2. II zaštitna zona

Članak 5.

(Granice druge zaštitne zone)

(1) Područje II zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i obuhvata prostor od vanjske granice prve zaštitne zone, do linije od koje je podzemnoj vodi potrebno najmanje 1 dan do ulaska u vodozahvatni objekat (sukladno članku 7. stavak 6. Pravilnika).

Vanjska granica II zaštitne zone počinje točkom 1II (Y=4 856 913.27, X=6 501 362.49) koja se nalazi sjeverozapadno od zahvata izvorišta Jasenovica – Vranc i proteže se sjeverozapadno do točke 2II (Y =4 857 011.23, X=6 501 366.45), gdje skreće zapadno i pruža se do točke 3II (Y=4 856 812.27, X=6 500 622.61). Iz ove točke vanjska granica II zaštitne zone se pruža jugoistočno do točke 4II (Y=4 856 456.97, X=6 500 309.85), povija i pruža se jugoistočno preko točke 5II (Y=4 856 073.26, X=6 500 087.13), i nastavlja do točke 6II (Y=4 855 687.35, X=6 500 195.12), gdje povija sjeveroistočno i pruža se do točke 7II (Y=4 856 137.75, X=6 501 180.60) 8II (Y=4 856 562.45, X=6 501 380.24) 9II (Y=4 856 894.95, X=6 501 360.94) odakle skreće sjeverozapadno i završava u polaznoj točki 1II vanjske granice II zaštitne.

Situacioni položaj druge zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Druga zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranc i predstavlja zonu sa strogim zabranama i ograničenjima.

(3) Unutar druge zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i nema potencijalnih zagađivača izvorišta.

(4) Druga zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranc i ima površinu P=0.96 km², dok je obim ovoga područja O=4099.77 m.

3. III zaštitna zona

Članak 6.

(Granice treće zaštitne zone)

(1) Područje III zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i obuhvata prostor od vanjske granice II zaštitne zone do vanjske granice III zaštitne zone.

Granica III zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i određena je sukladno članku 6

stavak (7) i (8) Pravilnika.

Unutarnja granica III zaštitne zone je definirana vanjskom granicom II zaštitne zone. Područje III zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i obuhvata prostor, čija vanjska granica počinje od točke 1III (Y=4 857 011.23, X=6

501 366.45), koja predstavlja zajedničku točku vanjske granice II i III zaštitne zone. Iz početne točke vanjska granica III zaštitne zone pruža se sjeverozapadno do točke 2III (Y=4 857 074.49, X=6 499 767.72), tu skreće jugozapadno i pruža se preko lokaliteta Gradac do točke 3III (Y=4 856 505.43, X=6 499 497.14), povija blago jugoistočno i pruža se do točke 4III (Y=4 855 933.56, X=6 499 346.14). Iz ove točke vanjske granice III zaštitne zone skreće sjeveroistočno i pruža se do točke 5III (Y=4 855 711.26, X=6 499 462.29), te ide do točke 6III (Y=4 856 073.26, X=6 500 087.13) gdje i završava.

Situacioni položaj treće zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

Ukupna površina III zaštitne zone iznosi P=1.09 km², dok je obim ovoga područja O=5484.46 m

(2) Treća zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranc i ima površinu P=1.09 km², dok je obim ovoga područja O=5484.46 m

(3) Treća zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranc i predstavlja zonu sa umjerenim zabranama i ograničenjima.

4. IV zaštitna zona

Članak 7.

(Granice četvrte zaštitne zone)

(1) Područje IV zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i obuhvata prostor od vanjskih granica III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići do vanjske granice IV zaštitne zone.

Unutarnja granica IV zaštitne zone je definirana vanjskim granicama III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići.

Vanjska granica IV zaštitne zone definirana je sljedećim prijelomnim točkama:

1IV (Y=4 856 562.45, X=6 501 380.24), 2IV (Y=4 856 863.70, X=6 501 521.85), 3IV (Y=4 857 097.11, X=6 501 425.27), 4IV (Y=4 857 186.06, X=6 500 680.67), 5IV (Y=4 857 187.11, X=6 499 708.43), 6IV (Y=4 856 756.88, X=6 499 396.13), 7IV (Y=4 855 797.45, X=6 499 270.45), 8IV (Y=4 855 420.07, X=6 499 610.30), 9IV (Y=4 855 687.35, X=6 500 195.12).

Situacioni položaj četvrte zaštitne zone izvorišta Jasenovica – Vranc i prikazan je na

karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Četvrta zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranci ima površinu P=0.67 km², dok je obim ovoga područja O=9606.48 m.

(3) Četvrta zaštitna zona izvorišta Jasenovica – Vranci predstavlja zonu sa preventivnim zabranama i ograničenjima.

IV. ZAŠTITNE MJERE

1. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno prvom zaštitnom zonom

Članak 8.

(Objekti koji se mogu graditi)

(1) Na području prve zaštitne zone mogu se, uz primjenu potrebnih mjera zaštite, nalaziti kaptažne građevine, rezervoari, pumpne stanice, prilazni i unutrašnji putevi i drugi objekti koji su neophodni za rad sustav vodosnabdjevanja.

Članak 9.

(Zaštita, pristup i obilježavanje)

(1) Područje prve zaštitne zone izvorišta mora biti zaštićeno od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom visine ne manje od 2 metra, kao i drugim mjerama fizičke zaštite i osiguranja.

(2) Pristup području prve zaštitne zone dozvoljen je samo zaposlenicima koje odredi Operator vodovodnog sustava i nadležnim inspekcijским organima za vrijeme vršenja kontrole, kao i drugim osobama uz posebnu dozvolu i evidenciju korisnika vodozahvatnih objekata.

(3) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti prvu zaštitnu zonu i istaći upozorenje o zabrani neovlaštenog pristupa.

Članak 10.

(Provođenje mjera zaštite)

(1) Operator vodovodnog sustava dužan je održavati postavljenu ogradu u ispravnom stanju i provoditi obezbjeđenje prve zaštitne zone i objekata u njoj.

(2) Na području prve zaštitne zone, zabranjuju se sve aktivnosti koje nisu u direktnoj vezi sa normalnim radom i održavanjem izvorišta. Aktivnosti koje se sprovode u cilju normalnog rada i održavanja vodozahvata, bunara i pijezometara ne smiju štetno djelovati na izvorište.

(3) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnabdjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije

- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacionih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih postaja i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke

- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
 - Skladištenje đubriva i pesticida
 - Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
 - Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
 - Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
 - Nekontrolirana sječa i krčenje šume
 - Korištenje Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
 - Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
 - Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
 - Izgradnja i rad igrališta za golf
 - Izgradnja i rad skijališta
 - Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
 - Rekreativni i sportski ribolov
 - Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- (4) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:
- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
 - Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- (5) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
2. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno drugom zaštitnom zonom

Članak 11.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama II zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala

- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevinskog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu

- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekomolisana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovni sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(2) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume

- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativski i sportski ribolov

(3) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreativskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti drugu zaštitnu zonu.

3. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno trećom zaštitnom zonom

Članak 12.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama III zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Iskopi u vodonosnom sloju
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin

- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu

- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Transformatorske stanice
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponovanje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi

- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(3) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativni i sportski ribolov

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti treću zaštitnu zonu.

4. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno četvrtom zaštitnom zonom

Članak 13.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama IV zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Nekomolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Transformatorske stanice
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija

- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama

(3) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene

- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)

(4) Operater vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti četvrtu zaštitnu zonu.

V. IZVORI I NAČIN FINACIRANJA

Članak 14.

(Financiranje provođenja mjera zaštite)
Financiranje provođenja mjera zaštite u prvoj zaštitnoj zoni izvorišta Jasenovica-Vranci vršiti će Operator vodovodnog sustava u saradnji sa Općinom Kreševo.

VI. NADZOR NAD PROVOĐENJEM ODLUKE

Članak 15.

(Nadzor)

- (1) Nadzor nad provođenjem ove Odluke vrši nadležni organ Kantona Središnja Bosna i Općine Kreševo.
- (2) Inspekcijski nadzor vrše kantonalni i federalni inspektori.

VII - KAZNENE ODREDBE

Članak 16.

Novčanom kaznom od 5.000 do 50.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako ne provodi odluku o zaštiti izvorišta iz članka 204. stavak 1. točka 10. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 17.

Novčanom kaznom od 2.000 do 20.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako se ne pridržava odredbi članka 205. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 18.

Novčanom kaznom od 100 do 2000 KM kaznit će se za prekršaj fizička osoba ako se ne pridržava odredbi članka 206. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.

(Uređenje prve zaštitne zone)

- (1) Na području prve zaštitne zone izvorišta Jasenovica-Vranci izvršiti će se uređenje prostora i provođenje zaštitnih mjera sukladno ovoj Odluci i Elaboratu zaštite u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke.

- (2) Operator vodovodnog sustava je dužan izvršiti radnje iz članaka 9-10. ove Odluke za koje je ovom Odlukom zadužena u roku od 365 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 20.

(Obaveza pridržavanja odredbi)

Operator vodovodnog sustava i druge pravne, fizičke osobe dužni su se pridržavati odredbi ove Odluke i primjenjivati ovom Odlukom propisane mjere za zaštitu izvorišta Jasenovica-Vranci.

Članak 21.

(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Kreševo" ili na oglasnoj ploči.

Broj:01-02-2177/17. PREDSDJATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

98

Na temelju članka 68 stavak 1. i 2. Zakona o vodama (Službene novine Federacije BiH, broj 70/06), članka 23. stavak 2, Zakona o vodama Kantona Središnja Bosna (Službene novine SBK/KSB, broj 11/09), Pravilnika o načinu utvrđivanja uvjeta za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva - u daljem tekstu Pravilnik ("Službene novine Federacije BiH", br.88/12), i članka 25 Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj 20.10.2017 godine, donosi:

ODLUKU

O ZAŠTITI VODE ZA PIĆE IZVORIŠTA KOZINOVA BARA-JAGODA, OPĆINA KREŠEVO

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(Predmet Odluke)

- (1) Ovom Odlukom utvrđuju se granice zone sanitarne zaštite, zaštitne mjere, izvori i način finansiranja zaštitnih mjera za izvorište Kozinova bara – Jagoda i kaznene odredbe za povredu odredbi ove Odluke.
- (2) Ova odluka donosi se u cilju zaštite pitkih podzemnih voda koje se kriste ili planiraju koristiti za potrebe vodosnabdijevanja šireg

područja općine Kreševo od svih vidova zagađenja i štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode za piće ili na izdašnost izvorišta.

Članak 2.

(Razlozi za donošenje Odluke)

Odredbe Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Kozinova bara – Jagoda (u daljem tekstu: Odluka) odnose se na zaštitu izvorišta Kozinova bara – Jagoda iz kojeg se vrši eksploatacija vode za potrebe vodosnabdijevanja.

II. ZAŠTITNO PODRUČJE

Članak 3.

(Uspostavljanje zone zaštite)

(1) Zone sanitarne zaštite izvorišta Kozinova bara – Jagoda utvrđene sukladno članku 7. Pravilnika koja se odnose na izvorišta podzemnih voda u kraškim akviferima.

(2) Prema stupnju opasnosti od zagađenja i drugih štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode ili na izdašnost izvorišta Kozinova bara – Jagoda, uspostavljaju se četiri zaštitne zone:

- Prva zaštitna zona - zona sa najstrožijim zabranama o ograničenjima;
- Druga zaštitna zona - zona sa strogim zabranama o ograničenjima;
- Treća zaštitna zona - zona sa umjerenim zabranama o ograničenjima;
- Četvrta zaštitna zona - zona sa preventivnim zabranama o ograničenjima;

(3) Zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda prikazane su na karti mjerila 1:25.000, 1:2500, a prve zaštitne zone izvorišta na situacionom planu mjerila 1:250 (Grafički prilog br.10.).

(4) U zoni iz prethodnog stavka ovog članka primjenjuju se sanitarno - tehničke mjere i druga djelatnost na način utvrđen ovom Odlukom.

III. OBUHVAT I GRANICE ZAŠTITNIH ZONA IZVORIŠTA

1. I zaštitna zona (zona najstrožijeg režima zaštite)

Članak 4.

(Granice prve zaštitne zone)

(1) Prva zaštitna zona obuhvata prostor u neposrednoj zoni izvorišta Kozinova bara –

Jagoda. Vanjske konture prve zaštitne zone su udaljene 25 metara od vodozahvatnog objekta.

(2) Prva zaštitna zona obuhvata dio parcele k.č. 4309 K.O. Mratinići, općina Kreševo.

(3) Prva zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda ima površinu $P=169.00 \text{ m}^2$.

(4) Unutar Prve zaštitne zone situiran je izvor sa kaptažom.

(5) Prva zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda predstavlja zonu sa najstrožijim zabranama i ograničenjima.

(6) Situacioni položaj prve zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ i $R=1:250$ (Grafički prilog br.10).

2. II zaštitna zona

Članak 5.

(Granice druge zaštitne zone)

(1) Područje II zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda obuhvata prostor od vanjske granice prve zaštitne zone, do linije od koje je podzemnoj vodi potrebno najmanje 1 dan do ulaska u vodozahvatni objekat (u skladu sa članom 7. stav 6. Pravilnika).

Vanjska granica II zaštitne zone počinje točkom 1II ($Y = 4\ 854\ 622.41$, $X = 6\ 500\ 968.61$) koja se nalazi sjeverozapadno od zahvata izvorišta Kozinova bara – Jagoda i proteže se sjeverozapadno do točke 2II ($Y = 4\ 854\ 673.83$, $X = 6\ 500\ 555.77$), gdje skreće jugozapadno i pruža se do točke 3II ($Y = 4\ 854\ 530.40$, $X = 6\ 500\ 531.85$). Iz ove točke vanjska granica II zaštitne zone se pruža jugoistočno do točke 4II ($Y = 4\ 854\ 210.94$, $X = 6\ 500\ 723.15$), skreće i pruža se sjeveroistočno do točke 5II ($Y = 4\ 854\ 234.85$, $X = 6\ 500\ 984.02$), i nastavlja do točke 6II ($Y = 4\ 854\ 406.53$, $X = 6\ 501\ 123.14$), gdje skreće sjeverozapadno i pruža se do točke 7II ($Y = 4\ 854\ 612.47$, $X = 6\ 500\ 976.99$) odakle skreće sjeverozapadno i završava u polaznoj točki 1II vanjske granica II zaštitne zone.

Situacioni položaj druge zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ (Grafički prilog br.10).

(2) Druga zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda predstavlja zonu sa strogim zabranama i ograničenjima.

(3) Unutar druge zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda nema potencijalnih zagađivača izvorišta.

(4) Druga zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda ima površinu $P=0.18 \text{ km}^2$, dok je obim ovoga područja $O=1707.13 \text{ m}$.

3. III zaštitna zona

Članak 6.

(Granice treće zaštitne zone)

(1) Područje III zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda obuhvata prostor od vanjske granice II zaštitne zone do vanjske granice III zaštitne zone.

Granica III zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda određena je sukladno članku 6

stavak (7) i (8) Pravilnika.

Unutarnja granica III zaštitne zone je definirana vanjskom granicom II zaštitne zone. Područje III zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda obuhvata prostor, čija vanjska granica počinje od točke 1III ($Y = 4 854 622.41$, $X = 6 500 968.61$) kota 1200. Iz početne točke vanjska granica III zaštitne zone pruža se sjeverozapadno do točke 2III ($Y = 4 854 833.24$, $X = 6 500 672.75$), pa skreće jugozapadno i pruža se do točke 3III ($Y = 4 854 721.50$, $X = 6 500 474.44$), povija blago i pruža se jugozapadno do točke 4III ($Y = 4 854 412.15$, $X = 6 500 345.32$). Iz ove točke vanjska granica III zaštitne zone skreće jugoistočno i pruža se do točke 5III ($Y = 4 854 090.72$, $X = 6 500 611.45$), skreće sjeveroistočno i pruža se do točke 6III ($Y = 4 854 217.12$, $X = 6 501 166.91$), zatim skreće i pruža se sjeverozapadno do točke 7III ($Y = 4 854 406.53$, $X = 6 501 123.14$), nastavlja istim pružanjem i završava u polaznoj točki 1III.

Situacioni položaj treće zaštitne zone Kozinova bara – Jagoda prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ (Grafički prilog br.10).

(2) Treća zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda ima površinu $P=0.19 \text{ km}^2$, dok je obim ovoga područja $O=3524.23 \text{ m}$.

(3) Treća zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda predstavlja zonu sa umjerenim zabranama i ograničenjima.

4. IV zaštitna zona

Članak 7.

(Granice četvrte zaštitne zone)

(1) Područje IV zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda obuhvata prostor od vanjskih granica III zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda do vanjske granice IV zaštitne zone.

Unutarnja granica IV zaštitne zone je definirana vanjskim granicama III zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda.

Vanjska granica IV zaštitne zone definirana je sljedećim prijelomnim točkama:

1IV ($Y = 4 854 225.34$, $X = 6 501 305.25$), 2IV ($Y = 4 854 524.39$, $X = 6 501 270.00$), 3IV ($Y = 4 854 734.52$, $X = 6 501 140.94$), 4IV ($Y = 4 854 915.05$, $X = 6 500 435.47$), 5IV ($Y = 4 854 412.98$, $X = 6 500 315.71$), 6IV ($Y = 4 854 019.55$, $X = 6 500 361.33$), 7IV ($Y = 4 854 021.21$, $X = 6 500 838.93$).

Situacioni položaj četvrte zaštitne zone izvorišta Kozinova bara – Jagoda prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ (Grafički prilog br.10).

(2) Četvrta zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda ima površinu $P=0.29 \text{ km}^2$, dok je obim ovoga područja $O=3174.02 \text{ m}$.

(3) Četvrta zaštitna zona izvorišta Kozinova bara – Jagoda predstavlja zonu sa preventivnim zabranama i ograničenjima.

IV. ZAŠTITNE MJERE

1. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno prvom zaštitnom zonom

Članak 8.

(Objekti koji se mogu graditi)

(1) Na području prve zaštitne zone mogu se, uz primjenu potrebnih mjera zaštite, nalaziti kaptažne građevine, rezervoari, pumpne stanice, prilazni i unutrašnji putevi i drugi objekti koji su neophodni za rad sustav vodosnabdjevanja.

Članak 9.

(Zaštita, pristup i obilježavanje)

(1) Područje prve zaštitne zone izvorišta mora biti zaštićeno od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom visine ne manje od 2 metra, kao i drugim mjerama fizičke zaštite i osiguranja.

(2) Pristup području prve zaštitne zone dozvoljen je samo zaposlenicima koje odredi Operator vodovodnog sustava i nadležnim inspeksijskim organima za vrijeme vršenja kontrole, kao i drugim osobama uz posebnu

dozvolu i evidenciju korisnika vodozahvatnih objekata.

(3) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti prvu zaštitnu zonu i istaći upozorenje o zabrani neovlaštenog pristupa.

Članak 10.

(Provođenje mjera zaštite)

(1) Operator vodovodnog sustava dužan je održavati postavljenu ogradu u ispravnom stanju i provoditi obezbjeđenje prve zaštitne zone i objekata u njoj.

(2) Na području prve zaštitne zone, zabranjuju se sve aktivnosti koje nisu u direktnoj vezi sa normalnim radom i održavanjem izvorišta. Aktivnosti koje se sprovode u cilju normalnog rada i održavanja vodozahvata, bunara i piježometara ne smiju štetno djelovati na izvorište.

(3) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samnostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada

- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacionih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih postaja i terminala

- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
 - Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
 - Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
 - Nadzemni ili podzemni spremnici
 - Pretakališta
 - Benzinske crpke uz prometnicu
 - Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
 - Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
 - Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
 - Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
 - Intezivna ispaša stoke
 - Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
 - Skladištenje đubriva i pesticida
 - Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
 - Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
 - Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
 - Nekontrirana sječa i krčenje šume
 - Korištenje Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
 - Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
 - Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
 - Izgradnja i rad igrališta za golf
 - Izgradnja i rad skijališta
 - Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
 - Rekreativski i sportski ribolov
 - Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- (4) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:
- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
 - Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava

(5) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Kontrolirana sječa i krčenje šume
2. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno drugom zaštitnom zonom

Članak 11.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama II zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevinskog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin

- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida

- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolisana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(2) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativski i sportski ribolov

(3) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreativskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti drugu zaštitnu zonu.

3. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno trećom zaštitnom zonom

Članak 12.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama III zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Iskopi u vodonosnom sloju
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja

- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Vadenje materijala iz vodotoka
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Transformatorske stanice
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponovanje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava

- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(3) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativni i sportski ribolov

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti treću zaštitnu zonu.

4. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno četvrtom zaštitnom zonom

Članak 13.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama IV zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Transformatorske stanice
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje đubriva i pesticida

- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama

(3) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava

- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)

(4) Operater vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti četvrtu zaštitnu zonu.

V. IZVORI I NAČIN FINACIRANJA

Članak 14.

(Financiranje provođenja mjera zaštite)
Financiranje provođenja mjera zaštite u prvoj zaštitnoj zoni izvorišta Kozinova bara-Jagoda vršiti će Operator vodovodnog sustava u saradnji sa Općinom Kreševo.

VI. NADZOR NAD PROVOĐENJEM ODLUKE

Članak 15.

(Nadzor)

(1) Nadzor nad provođenjem ove Odluke vrši nadležni organ Kantona Središnja Bosna i Općine Kreševo.

(2) Inspekcijski nadzor vrše kantonalni i federalni inspektori.

VII - KAZNE ODREDBE

Članak 16.

Novčanom kaznom od 5.000 do 50.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako ne provodi odluku o zaštiti izvorišta iz članka 204. stavak 1. točka 10. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 17.

Novčanom kaznom od 2.000 do 20.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako se ne pridržava odredbi članka 205. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 18.

Novčanom kaznom od 100 do 2000 KM kaznit će se za prekršaj fizička osoba ako se ne

pridržava odredbi članka 206. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.

(Uređenje prve zaštitne zone)

(1) Na području prve zaštitne zone izvorišta Kozinova bara-Jagoda izvršit će se uređenje prostora i provođenje zaštitnih mjera sukladno ovoj Odluci i Elaboratu zaštite u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke.

(2) Operator vodovodnog sustava je dužan izvršiti radnje iz članaka 9-10. ove Odluke za koje je ovom Odlukom zadužena u roku od 365 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 20.

(Obveza pridržavanja odredbi)

Operator vodovodnog sustava i druge pravne, fizičke osobe dužni su se pridržavati odredbi ove Odluke i primjenjivati ovom Odlukom propisane mjere za zaštitu izvorišta Kozinova bara-Jagoda.

Članak 21.

(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Kreševo" ili na oglasnoj ploči.

Broj:01-02-2178 /17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

99

Na temelju članka 68 stavak 1. i 2. Zakona o vodama (Službene novine Federacije BiH, broj 70/06), članka 23. stavak 2, Zakona o vodama Kantona Središnja Bosna (Službene novine SBK/KSB, broj 11/09), Pravilnika o načinu utvrđivanja uvjeta za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva - u daljem tekstu Pravilnik ("Službene novine Federacije BiH", br.88/12), i članka 25 Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj 20.10.2017 godine, donosi:

ODLUKU

O ZAŠTITI VODE ZA PIĆE IZVORIŠTA MLIJEČ-GUNJANI, OPĆINA KREŠEVO

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(Predmet Odluke)

(1) Ovom Odlukom utvrđuju se granice zone sanitarne zaštite, zaštitne mjere, izvori i način financiranja zaštitnih mjera za izvorište Mliječ – Gunjani i kaznene odredbe za povredu odredaba ove Odluke.

(2) Ova odluka donosi se u cilju zaštite pitkih podzemnih voda koje se koriste ili planiraju koristiti za potrebe vodosnabdijevanja šireg područja općine Kreševo od svih vidova zagađenja i štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode za piće ili na izdašnost izvorišta.

Članak 2.

(Razlozi za donošenje Odluke)

Odredbi Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Mliječ – Gunjani (u daljem tekstu: Odluka) odnose se na zaštitu izvorišta Mliječ – Gunjani iz kojeg se vrši eksploatacija vode za potrebe vodosnabdijevanja.

II. ZAŠTITNO PODRUČJE

Članak 3.

(Uspostavljanje zone zaštite)

(1) Zone sanitarne zaštite izvorišta Mliječ – Gunjani utvrđene su sukladno članku 7. Pravilnika koja se odnose na izvorišta podzemnih voda u kraškim akviferima.

(2) Prema stupnju opasnosti od zagađenja i drugih štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode ili na izdašnost izvorišta Mliječ – Gunjani, uspostavljaju se četiri zaštitne zone:

- Prva zaštitna zona - zona sa najstrožijim zabranama o ograničenjima;
- Druga zaštitna zona - zona sa strogim zabranama o ograničenjima;
- Treća zaštitna zona - zona sa umjerenim zabranama o ograničenjima;
- Četvrta zaštitna zona - zona sa preventivnim zabranama o ograničenjima;

(3) Zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani prikazane su na karti mjerila 1:25.000, 1:2500, a prve zaštitne zone izvorišta na situacionom planu mjerila 1: 1:250 (Grafički prilog br.10.).

(4) U zoni iz prethodnog stavka ovog članka primjenjuju se sanitarno - tehničke mjere i druga djelatnost na način utvrđen ovom Odlukom.

III. OBUHVAT I GRANICE ZAŠTITNIH ZONA IZVORIŠTA

1. I zaštitna zona (zona najstrožijeg režima zaštite)

Članak 4.

(Granice prve zaštitne zone)

(1) Prva zaštitna zona obuhvata prostor u neposrednoj zoni izvorišta Mliječ – Gunjani. Vanjske konture prve zaštitne zone su udaljene 25 metara od vodozahvatnog objekta.

(2) Prva zaštitna zona obuhvata dio parcele k.č. 4309 K.O. Mratinići, općina Kreševo.

(3) Prva zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani ima površinu $P=169.00 \text{ m}^2$.

(4) Unutar Prve zaštitne zone situiran je izvor sa kptažom.

(5) Prva zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani predstavlja zonu sa najstrožijim zabranama i ograničenjima.

(6) Situacioni položaj prve zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ i $R=1:250$ (Grafički prilog br.10).

2. II zaštitna zona

Članak 5.

(Granice druge zaštitne zone)

(1) Područje II zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani obuhvata prostor od vanjske granice prve zaštitne zone, do linije od koje je podzemnoj vodi potrebno najmanje 1 dan do ulaska u vodozahvatni objekat (sukladno članku 7. Stavak 6. Pravilnika).

Vanjska granica II zaštitne zone počinje točkom 1II ($Y = 4 853 951.07$, $X= 6 506 470.03$) koja se nalazi sjeveroistočno od zahvata izvorišta Mliječ – Gunjani i sjeveroistočno do točke 2II ($Y = 4 853 978.81$, $X=6 6 506 521.71$), gdje skreće sjeverno u pravcu lokalitete Zagoni i pruža se do točke 3II ($Y = 4 854 409.30$, $X= 6 506 521.71$). Iz ove točke vanjska granica II zaštitne zone se pruža sjeverozapadno preko Zagona do točke 4II ($Y = 4 854 727.71$, $X= 6 506 138.66$), nastavlja i pruža se sjeverozapadno do točke 5II ($Y = 4 855 053.73$, $X= 6 505 508.74$), tu skreće i pruža se jugozapadno do točke 6II ($Y = 4 854$

956.43 , $X= 6 505 439.21$). U točki 6II vanjska granica II zaštitne zone skreće i pruža se jugoistočno preko lokaliteta Dugi do se do točke 7II ($Y = 4 853 921.61$, $X= 6 506 409.60$) tu skreće sjeveroistočno i završava u polaznoj točki 1II vanjske granica II zaštitne zone.

Situacioni položaj druge zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ (Grafički prilog br.10).

(2) Druga zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani predstavlja zonu sa strogim zabranama i ograničenjima.

(3) Unutar druge zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani nema potencijalnih zagađivača izvorišta.

(4) Druga zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani ima površinu $P=0.44 \text{ km}^2$, dok je obim ovoga područja $O=3329.14 \text{ m}$.

3. III zaštitna zona

Članak 6.

(Granice treće zaštitne zone)

(1) Područje III zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani obuhvata prostor od vanjske granice II zaštitne zone do vanjske granice III zaštitne zone.

Granica III zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani određena je sukladno članku 6 stavak (7) i (8) Pravilnika.

Unutarnja granica III zaštitne zone je definirana vanjskom granicom II zaštitne zone. Područje III zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani obuhvata prostor, čija vanjska granica počinje od točke 1III ($Y = 4 854 030.34$, $X= 6 506 642.09$), koja se nalazi oko 200 m. sjeveroistočno od izvorišta. Iz početne točke vanjska granica III zaštitne zone pruža se sjeverno prelazi preko lokaliteta Zagoni do točke 2III ($Y = 4 854 796.47$, $X=6 506 642.09$), tu skreće i pruža se sjeverozapadno do točke 3III ($Y =4 855 402.80$, $X=6 504 803.73$), skreće i pruža se jugozapadno preko lokaliteta Streišće do točke 4III ($Y =4 854 646.07$, $X=6 504 314.75$). Iz ove točke vanjske granica III zaštitne zone skreće i pruža se jugoistočno preko groblja Vidasovići i pruža se do točke 5III ($Y =4 854 382.85$, $X=6 504 963.59$), gdje nastavlja pružanje jugoistočno ispod Ivana do točke 6III ($Y =4 853 676.89$, $x=6 505 478.55$), skreće i pruža se sjeveroistočno preko Gunjana do početne točke vanjske granice III zaštitne zone 1III.

Situacioni položaj treće zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Treća zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani ima površinu P=1.88 km², dok je obim ovoga područja O=6426.73 m.

(3) Treća zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani predstavlja zonu sa umjerenim zabranama i ograničenjima.

4. IV zaštitna zona

Članak 7.

(Granice četvrte zaštitne zone)

(1) Područje IV zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani obuhvata prostor od vanjskih granica III zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani do vanjske granice IV zaštitne zone.

Unutrašnja granica IV zaštitne zone je definisana vanjskim granicama III zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani.

Vanjska granica IV zaštitne zone Definisana je sljedećim prijelomnim točkama:

1IV (Y = 4 855 402.80, X= 6 504 803.73), 2IV (Y = 4 854 454.51, X= 6 503 668.94), 3IV (Y =4 852 478.88, X=6 505 386.05), 4IV (Y =4 853 867.37, X=6 506 837.04), 5IV (Y =4 854 591.53, X=6 507 254.63), 6IV (Y =4 854 796.47, X=6 506 642.09).

Situacioni položaj četvrte zaštitne zone izvorišta Mliječ – Gunjani prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Četvrta zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani ima površinu P=3.20 km², dok je obim ovoga područja O=12077.63 m.

(3) Četvrta zaštitna zona izvorišta Mliječ – Gunjani predstavlja zonu sa preventivnim zabranama i ograničenjima.

IV. ZAŠTITNE MJERE

1. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno prvom zaštitnom zonom

Članak 8.

(Objekti koji se mogu graditi)

(1) Na području prve zaštitne zone mogu se, uz primjenu potrebnih mjera zaštite, nalaziti kaptažne građevine, rezervoari, pumpne stanice, prilazni i unutrašnji putevi i drugi objekti koji su neophodni za rad sustav vodosnabdjevanja.

Članak 9.

(Zaštita, pristup i obilježavanje)

(1) Područje prve zaštitne zone izvorišta mora biti zaštićeno od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom visine ne manje od 2 metra, kao i drugim mjerama fizičke zaštite i osiguranja.

(2) Pristup području prve zaštitne zone dozvoljen je samo zaposlenicima koje odredi Operator vodovodnog sustava i nadležnim inspeksijskim organima za vrijeme vršenja kontrole, kao i drugim osobama uz posebnu dozvolu i evidenciju korisnika vodozahvatnih objekata.

(3) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti prvu zaštitnu zonu i istaći upozorenje o zabrani neovlaštenog pristupa.

Članak 10.

(Provođenje mjera zaštite)

(1) Operator vodovodnog sustava dužan je održavati postavljenu ogradu u ispravnom stanju i provoditi obezbjeđenje prve zaštitne zone i objekata u njoj.

(2) Na području prve zaštitne zone, zabranjuju se sve aktivnosti koje nisu u direktnoj vezi sa normalnim radom i održavanjem izvorišta. Aktivnosti koje se sprovode u cilju normalnog rada i održavanja vodozahvata, bunara i pijezometara ne smiju štetno djelovati na izvorište.

(3) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnabdjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu

- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacionih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih postaja i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Nekomolirana sječa i krčenje šume
- Korištenje Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Izgradnja i rad skijališta
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativski i sportski ribolov

- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
(4) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja

- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava

(5) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Kontrolirana sječa i krčenje šume

2. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno drugom zaštitnom zonom

Članak 11.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama II zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla

- Iskopi u vodonosnom sloju

- Vađenje materijala iz vodotoka

- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala

- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva

- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu

- izgradnja i rad transformatorske stanice

- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona

- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja

- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda

- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevinskog, komunalnog i drugog otpada

- Izgradnja i rad sanitarnih deponija

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada

- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine

- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine

- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin

- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari

- Pogoni metalne industrije

- Rafinerije

- Pogoni kemijske industrije

- Pogoni gumarske industrije

- Pogoni industrije papira i celuloze

- Pogoni kožarske industrije

- Pogoni prehrambene industrije

- Plinske elektrane

- Termo elektrane

- Nuklearne elektrane

- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu

- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada

- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela

- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu

- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu

- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda

- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda

- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet

- izgradnja depoa za teška vozila

- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala

- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala

- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu

- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode

- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija

- Nadzemni ili podzemni spremnici

- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolisana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(2) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativni i sportski ribolov

(3) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka

- Izgradnja i rad sportsko-rekreativnih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti drugu zaštitnu zonu.

3. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno trećom zaštitnom zonom

Članak 12.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama III zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Iskopi u vodonosnom sloju
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici

- Pretakališta
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Transformatorske stanice
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponovanje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(3) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativski i sportski ribolov

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti treću zaštitnu zonu.

4. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno četvrtom zaštitnom zonom

Članak 13.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama IV zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Transformatorske stanice
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Izgradnja depoa za teška vozila

- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama

(3) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava

- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjnsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)

(4) Operater vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti četvrtu zaštitnu zonu.

V. IZVORI I NAČIN FINACIRANJA

Članak 14.

(Financiranje provođenja mjera zaštite)
Financiranje provođenja mjera zaštite u prvoj zaštitnoj zoni izvorišta Mliječ-Gunjani vršiti će Operator vodovodnog sustava u saradnji sa Općinom Kreševo.

VI. NADZOR NAD PROVOĐENJEM ODLUKE

Članak 15.

(Nadzor)

(1) Nadzor nad provođenjem ove Odluke vrši nadležni organ Kantona Središnja Bosna i Općine Kreševo.

(2) Inspekcijски nadzor vrše kantonalni i federalni inspektori.

VII - KAZNENE ODREDBE

Članak 16.

Novčanom kaznom od 5.000 do 50.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako ne provodi odluku o zaštiti izvorišta iz članka 204. stavak 1. točka 10. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 17.

Novčanom kaznom od 2.000 do 20.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako se ne pridržava odredbi članka 205. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 18.

Novčanom kaznom od 100 do 2000 KM kaznit će se za prekršaj fizička osoba ako se ne pridržava odredbi članka 206. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.

(Uređenje prve zaštitne zone)

(1) Na području prve zaštitne zone izvorišta Mliječ-Gunjani izvršiti će se uređenje prostora i provođenje zaštitnih mjera sukladno ovoj Odluci i Elaboratu zaštite u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke.
(2) Operator vodovodnog sustava je dužan izvršiti radnje iz članaka 9-10. ove Odluke za koje je ovom Odlukom zadužena u roku od 365 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 20.

(Obveza pridržavanja odredbi)

Operator vodovodnog sustava i druge pravne, fizičke osobe dužni su se pridržavati odredbi ove Odluke i primjenjivati ovom Odlukom propisane mjere za zaštitu izvorišta Mliječ-Gunjani.

Članak 21.

(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Kreševo" ili na oglasnoj ploči.

Broj:01-02-2179/17. PREDsjedatelj
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

Na temelju članka 68, stavak 1. i 2. Zakona o vodama (Službene novine Federacije BiH, broj 70/06), članka 23. stavak 2, Zakona o vodama Kantona Središnja Bosna (Službene novine SBK/KSB, broj 11/09), Pravilnika o načinu utvrđivanja uvjeta za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva - u daljem tekstu Pravilnik ("Službene novine Federacije BiH", br.88/12), i članka 25 Statuta Općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj 20.10.2017. godine, donosi

**ODLUKU
O ZAŠTITI VODE ZA PIĆE IZVORIŠTA
PERUTAC – RAMIĆI, OPĆINA KREŠEVO**

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(Predmet Odluke)

(1) Ovom Odlukom utvrđuju se granice zone sanitarne zaštite, zaštitne mjere, izvori i način financiranja zaštitnih mjera za izvorišta Perutac – Ramići, kaznene odredbe za povredu odredbi ove Odluke.

(2) Ova odluka donosi se u cilju zaštite pitkih podzemnih voda koje se planiraju koristiti za potrebe vodosnabdijevanja šireg područja općine Kreševo od svih vidova zagađenja i štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode za piće ili na izdašnost izvorišta.

Članak 2.

(Razlozi za donošenje Odluke)

Odredbe Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorišta Perutac – Ramići (u daljem tekstu: Odluka) odnose se na zaštitu izvorišta Perutac – Ramići iz kojeg se vrši eksploatacija vode za potrebe vodosnabdijevanja.

II. ZAŠTITNO PODRUČJE

Članak 3.

(Uspostavljanje zone zaštite)

(1) Zone sanitarne zaštite izvorišta Perutac – Ramići utvrđene su sukladno članku 7. Pravilnika koja se odnose na izvorišta podzemnih voda u kraškim akviferima.

(2) Prema stupnju opasnosti od zagađenja i drugih štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode ili na

izdašnost izvorišta Perutac – Ramići, uspostavljaju se četiri zaštitne zone:

- Prva zaštitna zona - zona sa najstrožijim zabranama o ograničenjima;
 - Druga zaštitna zona - zona sa strogim zabranama o ograničenjima;
 - Treća zaštitna zona - zona sa umjerenim zabranama o ograničenjima;
 - Četvrta zaštitna zona - zona sa preventivnim zabranama o ograničenjima;
- (3) Zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići prikazane su na karti mjerila 1:25.000, 1:2500, a prve zaštitne zone izvorišta na situacionom planu mjerila 1: 1:250 (Grafički prilog br.10).
- (4) U zoni iz prethodnog stavka ovog članka primjenjuju se sanitarno - tehničke mjere i druga djelatnost na način utvrđen ovom Odlukom.

**III. OBUHVAT I GRANICE ZAŠTITNIH
ZONA IZVORIŠTA**

1. I zaštitna zona (zona najstrožijeg režima zaštite)

Članak 4.

(Granice prve zaštitne zone)

(1) Prva zaštitna zona obuhvata prostor u neposrednoj zoni izvorišta Perutac – Ramići. Vanjske konture prve zaštitne zone su udaljene 25 metara od vodozahvatnog objekta.

(2) Prva zaštitna zona obuhvata dio parcele k.č. 936 K.O. Crnići I.

(3) Prva zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići ima površinu P=169.00 m², a obim O=52.00 m.

(4) Unutar Prve zaštitne zone situiran je izvor sa kaptažom.

(5) Prva zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići predstavlja zonu sa najstrožijim zabranama i ograničenjima.

(6) Situacioni položaj prve zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 i R=1:250 (Grafički prilog br.10).

2. II zaštitna zona

Članak 5.

(Granice druge zaštitne zone)

(1) Područje II zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići obuhvata prostor od vanjske granice prve zaštitne zone, do linije od koje je podzemnoj vodi potrebno najmanje 1 dan do ulaska u vodozahvatni objekat (sukladno članku 7. stavak 6. Pravilnika).

Vanjska granica II zaštitne zone počinje točkom 1II (Y=4 862 504.76, X=6 501 765.24) koja se nalazi sjeverozapadno od zahvata izvorišta Perutac – Ramići i proteže se sjeverozapadno do točke 2II (Y=4 862 622.77, X=6 501 875.81), gdje skreće zapadno i pruža se do točke 3II (Y=4 862 968.17, X=6 501 557.32). Iz ove tačke vanjska granica II zaštitne zone se pruža jugoistočno do točke 4II (Y=4 862 693.88, X=6 501 079.47), povija i pruža se jugoistočno preko točke 5II (Y=4 862 416.81, X=6 501 502.04), i nastavlja do točke 6II (Y=4 862 416.85, X=6 501 631.69), gdje povija sjeveroistočno ipruža se do točke 7II (Y=4 862 496.38, X=6 501 755.31) odakle skreće sjeverozapadno i završava u polaznoj točki 1II vanjske granice II zaštitne.

Situacioni položaj druge zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Druga zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići predstavlja zonu sa strogim zabranama i ograničenjima.

(3) Unutar druge zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići nema potencijalnih zagađivača izvorišta.

(4) Druga zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići ima površinu P=0.24 km², dok je obim ovoga područja O=2003.51 m.

3. Treća zaštitna zona

Članak 6.

(Granice treće zaštitne zone)

(1) Područje III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići obuhvata prostor od vanjske granice II zaštitne zone do vanjske granice III zaštitne zone.

Granica III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići određena je sukladno članku 6 stavak (7) i (8) Pravilnika.

Unutarnja granica III zaštitne zone je definirana vanjskom granicom II zaštitne zone. Područje III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići obuhvata prostor, čija vanjska granica počinje od točke 1III (Y=4 862 968.17, X=6 501 557.32), koja predstavlja zajedničku točku vanjske granice II i III zaštitne zone. Iz početne točke vanjska granica III zaštitne zone pruža se sjeverozapadno do točke 2III (Y=4 862 855.40, X=6 500 924.03), tu skreće jugozapadno i pruža se preko lokaliteta Gradac do točke 3III (Y=4 862 396.58, X=6 500 812.48), povija blago jugoistočno i pruža se do

točke 4III (Y=4 862 416.81, X=6 501 502.04), gdje i završava.

Situacioni položaj treće zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (grafički prilog br.10).

Ukupna površina III zaštitne zone iznosi P=0.21 km², dok je obim ovoga područja O=3138.22 m

(2) Treća zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići ima površinu P=0.21 km², dok je obim ovoga područja O=3138.22 m.

(3) Treća zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići predstavlja zonu sa umjerenim zabranama i ograničenjima.

4. Četvrta zaštitna zona

Članak 7.

(Granice četvrte zaštitne zone)

(1) Područje IV zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići obuhvata prostor od vanjskih granica III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići do vanjske granice IV zaštitne zone.

Unutrašnja granica IV zaštitne zone je definirana vanjskim granicama III zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići.

Vanjska granica IV zaštitne zone definirana je sljedećim prijelomnim točkama:

1IV (Y=4 862 968.17, X=6 501 557.32), 2IV (Y=4 863 027.70, X=6 500 759.17), 3IV (Y=4 862 079.22, X=6 500 517.81), 4IV (Y=4 861 954.60, X=6 500 950.96), 5IV (Y=4 862 416.81, X=6 501 502.04).

Situacioni položaj četvrte zaštitne zone izvorišta Perutac – Ramići prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Četvrta zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići ima površinu P=0.45 km², dok je obim ovoga područja O=4753.45 m.

(3) Četvrta zaštitna zona izvorišta Perutac – Ramići predstavlja zonu sa preventivnim zabranama i ograničenjima.

IV. ZAŠTITNE MJERE

1. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno prvom zaštitnom zonom

Članak 8.

(Objekti koji se mogu graditi)

(1) Na području prve zaštitne zone mogu se, uz primjenu potrebnih mjera zaštite, nalaziti kaptažne građevine, rezervoari, pumpne stanice, prilazni i unutrašnji putevi i drugi objekti koji su neophodni za rad sustav vodosnabdjevanja.

Članak 9.

(Zaštita, pristup i obilježavanje)

(1) Područje prve zaštitne zone izvorišta mora biti zaštićeno od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom visine ne manje od 2 metra, kao i drugim mjerama fizičke zaštite i osiguranja.

(2) Pristup području prve zaštitne zone dozvoljen je samo zaposlenicima koje odredi Operator vodovodnog sustava i nadležnim inspeksijskim organima za vrijeme vršenja kontrole, kao i drugim osobama uz posebnu dozvolu i evidenciju korisnika vodozahvatnih objekata.

(3) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti prvu zaštitnu zonu i istaći upozorenje o zabrani neovlaštenog pristupa.

Članak 10.

(Provođenje mjera zaštite)

(1) Operator vodovodnog sustava dužan je održavati postavljenu ogradu u ispravnom stanju i provoditi obezbjeđenje prve zaštitne zone i objekata u njoj.

(2) Na području prve zaštitne zone, zabranjuju se sve aktivnosti koje nisu u direktnoj vezi sa normalnim radom i održavanjem izvorišta. Aktivnosti koje se sprovode u cilju normalnog rada i održavanja vodozahvata, bunara i pijezometara ne smiju štetno djelovati na izvorište.

(3) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu

- izgradnja i rad transformatorske stanice
- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacionih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda

- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih postaja i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Nekonrolirana sječa i krčenje šume
- Korištenje Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Izgradnja i rad skijališta
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativni i sportski ribolov

- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
(4) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja

- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava

(5) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Kontrolirana sječa i krčenje šume

2. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno drugom zaštitnom zonom

Članak 11.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama II zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla

- Iskopi u vodonosnom sloju

- Vađenje materijala iz vodotoka

- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala

- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva

- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvoristu

- izgradnja i rad transformatorske stanice

- izgradnja i rad manevarskih i vojnih poligona

- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja

- Ispuštanje neprečišćenih urbanih otpadnih voda

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda

- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevinskog, komunalnog i drugog otpada

- Izgradnja i rad sanitarnih deponija

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Pogoni metalne industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad autobusnih postaja i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Nadzemni ili podzemni spremnici

- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intezivna ispaša stoke
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intezivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolisana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(2) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja kanalizacije i drugih infrastrukturnih instalacija koje omogućuju redovno funkcioniranje objekata vodozahvatnog područja
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativski i sportski ribolov

(3) U granicama II zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka

- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
 - Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
 - Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
 - Izgradnja i rad skijališta
- (4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti drugu zaštitnu zonu.

3. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno trećom zaštitnom zonom

Članak 12.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama III zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Iskopi u vodonosnom sloju
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Odlaganje bilo kakvog čvrstog, građevnog, komunalnog i drugog otpada
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Izvođenje istražnih i eksploatacionih bušotina za naftu i zemni plin
- Izvođenje istražnih radova i eksploatacija radioaktivnih tvari
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvorištu
- Ispuštanje ili akumuliranje neprečišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- izgradnja depoa za teška vozila
- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici

- Pretakališta
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izvođenje istražnih radova za naftu, mineralne sirovine, zemni plin kao i druge materijale koje mogu ugroziti kvalitet vode na izvorištu
- Transformatorske stanice
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponovanje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava

- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezervisanih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela....)
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem

(3) U granicama III zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)
- Rekreativni i sportski ribolov

(4) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti treću zaštitnu zonu.

4. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno četvrtom zaštitnom zonom

Članak 13.

(Zaštita, zabrane i obilježavanje)

(1) U granicama IV zaštitne zone se zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Ispuštanje nepročišćenih urbanih otpadnih voda
- Skladištenje i deponiranje radioaktivnih tvari i otpada
- Ispuštanje ili akumuliranje nepročišćenih industrijskih otpadnih i rashladnih voda
- Nekontrolirana sječa i krčenje šume

(2) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne i dodatne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnadbjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva
- Manevarski vojni poligoni
- Transformatorske stanice
- Izgradnja i rad sanitarnih deponija
- Podzemna eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Površinska eksploatacija mineralnih sirovina, izgradnja i rad objekata za deponiranje, mljevenje i preradu sirovina i jalovine
- Izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu i zemni plin
- Pogoni metalne industrije
- Pogoni gumarske industrije
- Pogoni industrije papira i celuloze
- Pogoni kožarske industrije
- Pogoni prehrambene industrije
- Rafinerije
- Pogoni kemijske industrije
- Nuklearne elektrane
- Plinske elektrane
- Termo elektrane
- Skladištenje industrijskih sirovina i kemikalija opasnih za vodu
- Deponije industrijskog otpada opasnog za kvalitete vode na izvoru
- Izgradnja depoa za teška vozila

- Izgradnja i rad aerodroma ili poletno-sletnih staza za korištenje u zračnom prometu
- Izgradnja i rad autobusnih stanica i terminala
- Izgradnja željezničkih pruga, ranžiranih stanica i terminala
- Cestovni transport kemikalija, tečnih goriva i drugih opasnih materija
- Izgradnja i rad cjevovoda za transport tekućina opasnih za kvalitet vode
- Nadzemni ili podzemni spremnici
- Pretakališta
- Benzinske crpke uz prometnicu
- Skladištenje đubriva i pesticida
- Poljoprivredna proizvodnja praćena intenzivnim korištenjem vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Navodnjavanje prečišćenim otpadnim vodama

(3) U granicama IV zaštitne zone se dopuštaju uz standardne mjere zaštite slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izgradnja novih, korištenje ili proširenje postojećih groblja
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman mulja u sastavu postrojenja za tretman otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman životinjskog otpada
- Deponije industrijskog otpada bezopasnog za kvalitet vode na izvorištu
- Skladištenje i deponiranje šljake i pepela
- Izgradnja i rad industrijskih kanalizacijskih sustava
- Izgradnja i rad postrojenja za tretman industrijskih otpadnih voda
- Izgradnja autocesta i cesta rezerviranih za motorni promet
- Izgradnja urbanih prometnica i pripadajućih objekata (parkirališta, mostova, tunela...)
- Skladištenje ograničenih količina lož ulja ili pogonskog goriva za poljoprivredne strojeve za potrebe individualnih domaćinstava

- Intenzivna stočarska i peradarska proizvodnja
- Deponiranje čvrstog ili tečnog stajnjaka za pojedinačna domaćinstva
- Intenzivna ispaša stoke
- Stočarska i peradarska proizvodnja za vlastite potrebe pojedinačnih domaćinstava
- Napajanje stoke iz površinskih vodotoka
- Poljoprivredna proizvodnja zdrave hrane bez korištenja vještačkih đubriva, stajnjaka, pesticida, herbicida i insekticida
- Prirodni uzgoj trave bez upotrebe đubriva i drugih agrotehničkih sredstava
- Kontrolirana sječa i krčenje šume
- Izgradnja i rad sportsko-rekreacijskih i banjsko-lječilišnih objekata
- Kampovanje ili drugi vid organiziranog okupljanja u prirodi
- Izgradnja i rad otvorenih sportskih terena
- Izgradnja i rad skijališta
- Izgradnja i rad igrališta za golf
- Korištenje lovnih sredstava sa motorima sa unutrašnjim sagorjevanjem
- Turističke aktivnosti (splavarenje, rafting...)

(4) Operater vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti četvrtu zaštitnu zonu.

V. IZVORI I NAČIN FINACIRANJA

Članak 14.

(Financiranje provođenja mjera zaštite)
Financiranje provođenja mjera zaštite u prvoj zaštitnoj zoni izvorišta Perutac-Ramići vršiti će Operator vodovodnog sustava u saradnji sa Općinom Kreševo.

VI. NADZOR NAD PROVOĐENJEM ODLUKE

Članak 15.

(Nadzor)
(1) Nadzor nad provođenjem ove Odluke vrši nadležni organ Kantona Središnja Bosna i Općine Kreševo.
(2) Inspeksijski nadzor vrše kantonalni i federalni inspektori.

VII - KAZNENE ODREDBE

Članak 16.

Novčanom kaznom od 5.000 do 50.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako ne

provodi odluku o zaštiti izvorišta iz članka 204. stavak 1. točka 10. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 17.

Novčanom kaznom od 2.000 do 20.000 KM kazniće se za prekršaj pravna osoba ako se ne pridržava odredbi članka 205. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

Članak 18.

Novčanom kaznom od 100 do 2000 KM kazniće se za prekršaj fizička osoba ako se ne pridržava odredbi članka 206. Federalnog Zakona o vodama («Službene novine FBiH», broj 70/06).

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.

(Uređenje prve zaštitne zone)

(1) Na području prve zaštitne zone izvorišta Perutac- Ramići izvršit će se uređenje prostora i provođenje zaštitnih mjera sukladno ovoj Odluci i Elaboratu zaštite u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove Odluke.
(2) Operator vodovodnog sustava je dužan izvršiti radnje iz članaka 9-10. ove Odluke za koje je ovom Odlukom zadužena u roku od 365 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 20.

(Obveza pridržavanja odredbi)

Operator vodovodnog sustava i druge pravne, fizičke osobe dužni su se pridržavati odredbi ove Odluke i primjenjivati ovom Odlukom propisane mjere za zaštitu izvorišta Perutac – Ramići.

Članak 21.

(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Kreševo" ili na oglasnoj ploči.

Broj:01-02-2180 /17. PREDsjedatelj
Kreševo,20.10.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

101

Na temelju članka 68, stavak 1. i 2. Zakona o vodama (Službene novine Federacije BiH, broj 70/06), članka 23. stavak 2, Zakona o vodama Kantona Središnja Bosna (Službene novine

SBK/KSB, broj 11/09), Pravilnika o načinu utvrđivanja uvjeta za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva - u daljem tekstu Pravilnik ("Službene novine Federacije BiH", br.88/12), i članka 25 Statuta općine Kreševo broj 01-02-670/08 od 08.05.2008., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj 20.10.2017 godine, donosi:

ODLUKU

O ZAŠTITI VODE ZA PIĆE IZVORIŠTA SEDRA – MRATINIĆI, OPĆINA KREŠEVO

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(Predmet Odluke)

(1) Ovom Odlukom utvrđuju se granice zone sanitarne zaštite, zaštitne mjere, izvori i način financiranja zaštitnih mjera za izvorište Sedra – Mratinići i kaznene odredbe za povredu odredbi ove Odluke.

(2) Ova odluka donosi se u cilju zaštite pitkih podzemnih voda koje se planiraju koristiti za potrebe vodosnabdijevanja šireg područja općine Kreševo od svih vidova zagađenja i štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode za piće ili na izdašnost izvorišta.

Članak 2.

(Razlozi za donošenje Odluke)

Odredbi Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Sedra – Mratinići (u daljem tekstu: Odluka) odnose se na zaštitu izvorišta Sedra – Mratinići iz kojeg se vrši eksploatacija vode za potrebe vodosnabdijevanja.

II. ZAŠTITNO PODRUČJE

Članak 3.

(Uspostavljanje zone zaštite)

(1) Zone sanitarne zaštite izvorišta Sedra – Mratinići utvrđene su sukladno članku 7. Pravilnika koja se odnose na izvorišta podzemnih voda u kraškim akviferima.

(2) Prema stupnju opasnosti od zagađenja i drugih štetnih uticaja koji mogu nepovoljno djelovati na zdravstvenu ispravnost vode ili na izdašnost izvorišta Sedra – Mratinići, uspostavljaju se četiri zaštitne zone:

- Prva zaštitna zona - zona sa najstrožijim zabranama o ograničenjima;

- Druga zaštitna zona - zona sa strogim zabranama o ograničenjima;
 - Treća zaštitna zona - zona sa umjerenim zabranama o ograničenjima;
 - Četvrta zaštitna zona - zona sa preventivnim zabranama o ograničenjima;
- (3) Zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići prikazane su na karti mjerila 1:25.000, 1:2500, a prve zaštitne zone izvorišta na situacionom planu mjerila 1: 1:250 (Grafički prilog br.10.).
- (4) U zoni iz prethodnog stavka ovog članka primjenjuju se sanitarno - tehničke mjere i druga djelatnost na način utvrđen ovom Odlukom.

III. OBUHVAT I GRANICE ZAŠTITNIH ZONA IZVORIŠTA

1. I zaštitna zona (zona najstrožijeg režima zaštite)

Članak 4.

(Granice prve zaštitne zone)

- (1) Prva zaštitna zona obuhvata prostor u neposrednoj zoni izvorišta Sedra - Mratinići. Vanjske konture prve zaštitne zone su udaljene 25 metara od vodozahvatnog objekta.
- (2) Prva zaštitna zona obuhvata dio parcele k.č. 4309 K.O. Mratinići, općina Kreševo.
- (3) Prva zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići ima površinu $P=169.00 \text{ m}^2$.
- (4) Unutar Prve zaštitne zone situiran je izvor sa kaptazom.
- (5) Prva zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići predstavlja zonu sa najstrožijim zabranama i ograničenjima.
- (6) Situacioni položaj prve zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ i $R=1:250$ (Grafički prilog br.10).

2. II zaštitna zona

Članak 5.

(Granice druge zaštitne zone)

- (1) Područje II zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići obuhvata prostor od vanjske granice prve zaštitne zone, do linije od koje je podzemnoj vodi potrebno najmanje 1 dan do ulaska u vodozahvatni objekat (sukladno članku 7. stavak 6. Pravilnika). Vanjska granica II zaštitne zone počinje točkom 1II ($Y = 4 857 713.15$, $X= 6 506 210.77$) koja se nalazi sjeverozapadno od

zahvata izvorišta Sedra – Mratinići i proteže se sjeverozapadno do točke 2II ($Y =4 857 840.49$, $X=6 506 095.68$), gdje skreće zapadno i pruža se do tačke 3II ($Y =4 857 756.34$, $X=6 505 879.69$). Iz ove točke vanjska granica II zaštitne zone se pruža jugoistočno do točke 4II ($Y =4 857 164.50$, $X=6 505 996.55$), povija i pruža se jugoistočno preko točke 5II ($Y =4 857 348.24$, $X=6 506 302.88$), i nastavlja do točke 6II ($Y =4 857 703.22$, $X=6 506 219.16$), gdje povija sjeveroistočno i pruža se do točke odakle skreće sjeverozapadno i završava u polaznoj točki 1II vanjske granica II zaštitne.

Situacioni položaj druge zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići prikazan je na karti razmjere $R=1:25000$, $R=1:2500$ (Grafički prilog br.10).

(2) Druga zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići predstavlja zonu sa strogim zabranama i ograničenjima.

(3) Druga zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići ima površinu $P=0.18 \text{ km}^2$, dok je obim ovoga područja $O=1768.32 \text{ m}$.

3. Treća zaštitna zona

Članak 6.

(Granice treće zaštitne zone)

- (1) Područje III zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići obuhvata prostor od vanjske granice II zaštitne zone do vanjske granice III zaštitne zone.

Granica III zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići određena je sukladno članku 6 stavak (7) i (8) Pravilnika.

Unutarnja granica III zaštitne zone je definirana vanjskom granicom II zaštitne zone. Područje III zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići obuhvata prostor, čija vanjska granica počinje od točke 1III ($Y = 4 857 840.49$, $X= 6 506 095.68$), koja predstavlja zajedničku točku vanjske granice II i III zaštitne zone. Iz početne točke vanjska granica III zaštitne zone pruža se sjeverozapadno do točke 2III ($Y = 4 857 981.29$, $X= 6 506 095.18$), tu skreće jugozapadno i pruža se preko lokaliteta Gradac do točke 3III ($Y =4 857 981.29$, $X=6 505 669.39$), povija blago jugoistočno i pruža se do točke 4III ($Y =4 857 294.27$, $X=6 505 597.46$). Iz ove točke vanjske granica III zaštitne zone skreće sjeveroistočno i pruža se do točke 5III ($Y =4 857 030.68$, $X=6 505 726.21$), 6III ($Y =4 857 298.93$, $X=6 506$

401.48), 7III (Y =4 857 703.22, X=6 506 219.16), gdje i završava.

Situacioni položaj treće zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

Ukupna površina III zaštitne zone iznosi P=0.57 km², dok je obim ovoga područja O=5166.10 m.

(2) Treća zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići ima površinu P=0.33 km², dok je obim ovoga područja O=4278.89 m

(3) Treća zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići predstavlja zonu sa umjerenim zabranama i ograničenjima.

4. Četvrta zaštitna zona

Članak 7.

(Granice četvrte zaštitne zone)

(1) Područje IV zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići obuhvata prostor od vanjskih granica III zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići do vanjske granice IV zaštitne zone.

Unutrašnja granica IV zaštitne zone je definirana vanjskim granicama III zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići.

Vanjska granica IV zaštitne zone definirana je sljedećim prelomnim točkama:

1IV (Y = 4 857 981.29, X= 6 505 669.39), 2IV (Y = 4 857 237.52, X= 6 505 288.66), 3IV (Y =4 856 921.98, X=6 505 662.90), 4IV (Y =4 856 921.28, X=6 506 194.46), 5IV (Y =4 857 095.93, X=6 506 583.81), 6IV (Y =4 857 298.93, X=6 506 401.48).

Situacioni položaj četvrte zaštitne zone izvorišta Sedra – Mratinići prikazan je na karti razmjere R=1:25000, R=1:2500 (Grafički prilog br.10).

(2) Četvrta zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići ima površinu P=0.35 km², dok je obim ovoga područja O=4267.05 m.

(3) Četvrta zaštitna zona izvorišta Sedra – Mratinići predstavlja zonu sa preventivnim zabranama i ograničenjima.

IV. ZAŠTITNE MJERE

1. Zaštitne mjere za područje obuhvaćeno prvom zaštitnom zonom

Članak 8.

(Objekti koji se mogu graditi)

(1) Na području prve zaštitne zone mogu se, uz primjenu potrebnih mjera zaštite, nalaziti kaptažne građevine, rezervoari, pumpne stanice, prilazni i unutrašnji putevi i drugi

objekti koji su neophodni za rad sustav vodosnabdjevanja.

Članak 9.

(Zaštita, pristup i obilježavanje)

(1) Područje prve zaštitne zone izvorišta mora biti zaštićeno od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom visine ne manje od 2 metra, kao i drugim mjerama fizičke zaštite i osiguranja.

(2) Pristup području prve zaštitne zone dozvoljen je samo zaposlenicima koje odredi Operator vodovodnog sustava i nadležnim inspeksijskim organima za vrijeme vršenja kontrole, kao i drugim osobama uz posebnu dozvolu i evidenciju korisnika vodozahvatnih objekata.

(3) Operator vodovodnog sustava mora na odgovarajući način obilježiti prvu zaštitnu zonu i istaći upozorenje o zabrani neovlaštenog pristupa.

Članak 10.

(Provođenje mjera zaštite)

(1) Operator vodovodnog sustava dužan je održavati postavljenu ogradu u ispravnom stanju i provoditi obezbjeđenje prve zaštitne zone i objekata u njoj.

(2) Na području prve zaštitne zone, zabranjuju se sve aktivnosti koje nisu u direktnoj vezi sa normalnim radom i održavanjem izvorišta. Aktivnosti koje se sprovode u cilju normalnog rada i održavanja vodozahvata, bunara i pijezometara ne smiju štetno djelovati na izvorište.

(3) U granicama I zaštitne zone se sukladno članku 10 stavak 3 Pravilnika zabranjuju slijedeće aktivnosti:

- Izgradnja novih urbanih naselja
- Proširenje postojećih urbanih naselja
- Individualna stambena izgradnja uz korištenje samnostalnih sustava za tretman otpadnih voda (npr. septičke jame)
- Održavanje postojećih građevnih objekata bez promjene namjene
- Izvođenje ili obavljanje bilo kakvih aktivnosti koje izazivaju i/ili pospješuju eroziju tla
- Iskopi u vodonosnom sloju
- Vađenje materijala iz vodotoka
- Izgradnja i rad kamenoloma i drugih pozajmišta materijala
- Minerski i drugi građevni radovi koji nisu u funkciji vodosnabdjevanja, a koji mogu poremetiti kompoziciju vodonosnih slojeva